
2018 
február 

IV. évfolyam 
2. szám 

Magyarországi Szabadkeresztény Gyülekezet 

”Tekintetem a hegyekre emelem: Honnan jön a segítségem? 

Az én segítségem az Úrtól van, aki teremtette az eget és földet.” 
(Zsolt.121:1-2) 



 

 

 

Köszöntő 3 

Látás - 2018 4 

Kitartás az imádkozásban 6 

Lelki eszköz 7 

Idő és tér - barát vagy ellenség? 8 

Mit üzen Isten Szelleme a gyülekezetnek 12 

Levél az efézusi gyülekezethez - 1.rész 16 

Zuglói ima és böjt alkalom és dicsőítő est 18 

Isten órája 20 

Az utazó nagykövetek beszámolója 22 

A magyar korona ...- ünnepi beszéd 24 

Lépj ki 26 

Szilveszteri beszámoló 28 

Versek 30 

Adó 1+1% 31 

Hálaadások - imakérések 32 

Gyerekklub meghívó 34 

Februári szülinaposaink 35 

Programajánló 36 

2.oldal 

Szerkesztőség Tartalomjegyzék 

Tekintetünk 2018 február 



 

 

 
 

Köszöntő 

Sz eretettel köszöntelek Benneteket és néhány személyes gondolatot szeretnék Veletek megoszta-
ni, remélhetőleg mindannyiunk épülésére, megerősödésére. 

 Mint keresztény emberek azon „szerencsések” közé tartozunk, akik tudják, hogy életüknek értelme, 
célja és Ura van. Nem csupán sodródunk, hanem pontosan Isten tervébe illeszkedve haladunk előre, tölt-
jük be küldetésünket, futjuk be pályánkat. A hétköznapoknak mégis van (néha vagy sűrűbben) némi kizök-
kentő hatása. 

 Vannak esték, amikor nem annyira szívesen tekintek vissza a délutánomra vagy a napomra. Van, 
amikor úgy érzem, nem vagyok jó bizonyság és ez kihat a lelkiállapotomra. Egyik este épp így voltam, ami-
kor jött az üzenet: a hálaadás is életforma. 

 Óh, Uram! - gondoltam magamban - pont most adjak hálát? 

Én alapvetően mindenért nagyon hálás vagyok Istennek. Tudom, hogy minden jó Őtőle származik és min-
den az Ő kegyelme és dicsősége! De ebben a szituációban, amikor elég nehéz napom volt és egy kicsit saj-
náltam is magam, ez mégsem jött ilyen természetesen. Persze tudtam, hogy Istennek igaza van, elkezd-
tem tehát hálát adni. Olyan érdekes megtapasztalás, hogy a hálaadással együtt rögtön érezhető lesz a sze-
retet! Ebben a „szeretetállapotban” eltűnik a harag, a neheztelés és az ember újra visszazökken a helyére. 
Talán mindannyian szeretnénk megspórolni a hullámvölgyeket, de ahogy egy versben is olvastam, valóban 
úgy igaz: „mélység felett van csak magasság”. 

 Éppen ezért: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szeretettel: Dr. Nagyné Dr. Hegedűs Mónika 
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LÁTÁS - 2018 

Angol utcai Szabadkeresztény Gyülekezet 

 Amikor a gyülekezetünkről gondolkodtam korábban, Isten több képet is mutatott. Az 
egyik ilyen kép vázlatos rajzból életre kelő embereket és épületeket ábrázolt. Ezt a folyama-
tot már elkezdtük megtapasztalni az elmúlt évben is: egyre több összekapcsolódásunk van 
más közösségekkel és az élő Krisztus szeretete egyre jobban megnyilvánul rajtunk keresztül 
és ennek köszönhetően emberek találkoznak Istennel! 

 A gyülekezetünk Zuglóban, Budapesten a XIV. kerület közepén helyezkedik el. Egészen 
biztos, hogy Isten ebben a városrészben akar bennünket használni először és itt van most 
feladatunk, hiszen néhány évvel ezelőtt, amikor új gyülekezeti központot kerestünk, akkor 
csak pár száz méterre költöztünk a korábbi, Szugló utcai gyülekezeti házunktól! 

 Minden gyülekezetnek van elhívása célzott rétegek felé. Egyes gyülekezetek a hajlékta-
lan misszióban, szociális területeken, míg mások a gyermekek közötti oktatásban tevékeny-
kednek nagy sikerrel. Körülbelül 1,5 évvel ezelőtt mutatta meg Isten, hogy az Angol utcai 
Szabadkeresztény Gyülekezet kik felé van elhívva. Egyetlen éjszaka alatt találkoztam önma-
gát vagdosó gyermekkel, gyógyszer túladagolás miatt rossz állapotban lévő serdülővel és 
lányanya-otthonban élő fiatalokkal. Ekkor értettem meg, hogy nekünk a fiatalok felé kell 
elindulnunk, mert ők lesznek az országunk következő nemzedéke, akik dolgozni fognak, csa-
ládot alapítanak, de ha nem ismerik meg Isten szeretetét, akkor csak pusztulás vár rájuk.  

A Jeremiás 29:7 bátorít bennünket is arra, hogy munkálkodjunk a városunk jólétén! Hogyan 
tudjuk ezt megtenni? Ha megragadjuk ezeket az embereket Krisztus szeretetével!!! 

 A repülőgép feladata, elhívása, hogy szárnyaljon. Felfoghatatlan erő van benne, hogy 
legyőzze a magasságot. Ahhoz, hogy egy repülőgép felszálljon számos előkészületre van 
szükség: fel kell tölteni üzemanyaggal, át kell vizsgálni, hogy minden működőképes-e, van-e 
olyan csomag, amit nem lehet felvinni, irányba kell állítani, DE amikor ott áll a kifutópályán, 
akkor eljött az elhívás betöltésének az ideje!!! 

A gyülekezetünk most itt áll a kifutópályán: az elmúlt években, évtizedekben mindent meg-
kapott, amire szüksége van ahhoz, hogy szárnyaljon! Minden, ami történt korábban a kö-
zösségünkben azt a célt szolgálta, hogy még jobban be tudjuk tölteni az elhívásunkat! 
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SZÁRNYALNUNK KELL EGYÜTT!!! DE 

 TE DÖNTESZ, hogy minden ismereteddel és tudásoddal maradsz a kifutópályán és 
nem töltöd be az elhívásod, VAGY engeded, hogy Isten Szelleme mozgásba hozzon és elkép-
zelhetetlen erővel repítsen! 

 BIZTONSÁGI ÖVEKET (amelyek a székedhez láncolnak és nem engednek megmozdulni) 
KIKAPCSOLNI!!! Szárnyalásra hívott bennünket Isten! „szárnyra kelnek, mint a sasmada-
rak” (Ézs. 40:31) 

ÉS másokat is repítenünk kell!!! 

 Nem vonzó az Istent még nem ismerő embereknek, ha egyhelyben üldögélésre, 
élettelen álmodozásra, haldokló szokások megtanulására hívod őket, de vágyakozni fognak 
ISTEN JELENLÉTÉRE, ha SZÁRNYALSZ, ÉLSZ, ÖRÜLSZ és őket is erre hívod!!! 

ÉLJ és ADJ ÉLETET!!! 

 Nem az életkorod a lényeg, hanem a szíved állapota!!! Találd meg a feladatodat ebben 
a munkában! Nem lehetsz túl fiatal vagy túl öreg! Szárnyalj az imádkozásban, az evangélizá-
cióban, az adakozásban, a tanításban, a gyógyításban! 

 A szárnyaláshoz pedig igazságszeretettel övezzük fel a derekunkat (Efézus 6:14)! 

 

Igazság + szeretet = IGAZSÁGSZERETET!!! 

Ismerjük az igazságot, és továbbadjuk a szeretetet! 

Úgy legyen! ÁMEN! 
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Kitartás az imádkozásban 
 

 Csodálatos és felemelő feladat úgy kezdeni egy új évet, hogy 3 hétig ima és böjt tekintetében job-
ban, intenzívebben odaszánjuk az időnket, a gondolatainkat Isten királyságának az építésére. Ennél csak 
az csodálatosabb és felemelőbb, ha a 3. hét után sem lankadunk meg a közbenjárásban. Nagyon fontos és 
szükséges rendszeresen imádkoznunk az egyéni életünkért és családunkért, a helyi gyülekezetért és Krisz-
tus testéért, az egyházért, valamint a környezetünkért, az országunkért! Magunkról és a családunkról nem 
szoktunk elfeledkezni, de minden nap oda állunk Isten elé a gyülekezetünkért és az országunkért? 

 

 Lukács evangéliumában olvasunk egy idős asszonyról, Annáról, aki 84 éve volt özvegy, de nem ke-
sergett és nem roskadt össze, hanem „böjtöléssel és imádkozással szolgált éjjel és nappal.” (Lukács 2:37). 
Minden oka meg lett volna arra, hogy elkeseredjen és hagyja az életét tönkre menni, hiszen csak 7 évig élt 
a férjével, majd özvegy lett. Ő azonban a böjtölést, imádkozást és Isten jelenlétét választotta, és ezen ál-
dás volt. A gyülekezetünkben is működnek imakörök, ahol rendszeresen összegyülekezünk és bátorítjuk 
egymást, megosztjuk az életünket egymással és közösen hordozzuk a terheket. Ha tartozol imakörbe, ad-
jál hálát érte minden nap Istennek, ha még nem vagy tagja házicsoportnak, akkor mihamarabb csatlakoz-
zál be egy ilyen kisebb közösségbe is a gyülekezeten belül, mert épülni, növekedni fogsz általa! Isten azon 
túl, hogy egyre jobban meg akar áldani bennünket, egyre többször és jobban szeretne rajtunk keresztül 
megáldani embereket! 

 

 Isten elé tett kéréseinkre, kérdéseinkre hosszabb vagy rövidebb idő alatt kapunk választ, de akkor se 
fáradjunk és fásuljunk bele a várakozásba, ha a „várakozási idő” elhúzódik! Lehet várni valamire türelmet-
lenül, lemondóan, hitünket elveszítve és várakozhatunk lelkesen, izgatottan is! A döntés a mi kezünkben 
van. Érdemes belegondolnunk abba, hogy a Mindenható Isten mennyi ideje vár ránk, hogy végre lépjünk 
egyet, vagy tegyünk meg valamit, amit már régen meg kellett volna tennünk! Meddig kell még várnia? 

 

 A 2018-as évből most csak két eseményt szeretnék kiemelni. Választások lesznek Magyarországon, 
amiért már most el kell kezdenünk imádkozni (ha még eddig nem kezdtünk el)! Augusztus végén pedig 
Daniel Kolenda, Reinhard Bonnke szolgálatának folytatója tart evangélizációs sorozatot országunkban, ami 
óriási lehetőség! Van miért imádkoznunk! Tudom, hogy mindannyiunk „imanaptárában” vannak emberek, 
rokonok, barátok, élethelyzetek, ahol már nagyon várjuk a változásokat! Higgyük el, hogy a mi Istenünk 
ebben az évben is imamaghallgató Isten! Ő hallja, amit elmondasz Neki, és a rendelt időben válaszolni fog. 

Addig egyetlen dolgunk van: hittel és kitartóan imádkozni! 

 

„Arra kérlek mindenekelőtt, hogy tartsatok könyörgéseket, imádságokat, esedezéseket és hálaadásokat 
minden emberért, a királyokért és minden feljebbvalóért, hogy nyugodt és csendes életet éljünk teljes is-
tenfélelemben és tisztességben.” (I. Tim. 2:1-2) 
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Lelki eszköz 

„Semmiért ne aggódjatok, hanem imádságban és könyörgésben 

mindenkor hálaadással tárjátok fel kéréseiteket Isten előtt.” 

(Filippi 4:6) 

 

A barátnőm adott nekem egy „imazsákot”, ami megtanított engem egy új, egy-

szerű és hatásos imamódszerre. Elővett egy barna papírzacskót, és lila tintával a 

következőket írta rá: Robin imazsákja. Aztán ideadta nekem azzal az utasítással, 

hogy a gondjaimat és aggodalmaimat kis papírlapokra írjam rá, és ezeket te-

gyem bele a zsákba. 

 

 

 

Az imazsákom egy nagyon hatásos lelki eszközzé vált. Kéréseim leírása arra ösztönöz, hogy átgondoljam 

mire is van szükségem, vagy mit kívánok a másik embertársamnak. Az imádságaim az idő múlásával egyre 

jobban letisztulnak. Amint leírom az imáimat, és beleteszem a zsákba, érzem, hogy ez mind megfogható. 

Amikor elkezdek idegeskedni, arra gondolok, hogy leraktam a gondjaimat Isten elé, és soha többé nem 

kell miattuk aggódnom. Isten kezében vannak, nyugodtan elengedhetem őket.  

Az imazsák használata óta jobban várom az imameghallgatást és Isten válaszát. Gyermekeimnek is ajándé-

koztam egy-egy imazsákot. Megtanítottam nekik, hogyan használják, és ők is megtapasztalhatják az élő 

imádságot. 

Drága Istenünk, taníts minket az imádság útjaira és segíts meghallani a Te válaszodat! 

 

 

Robin Priestley gondolatait beküldte: 

Pusztainé Zsófia 
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TÉR és IDŐ – barát vagy ellenség? 

Zsolt.90:12-17: „Taníts úgy számlálni napjainkat, hogy bölcs szívhez jussunk! Fordulj hozzánk, Uram! Meddig késel? 
Könyörülj szolgáidon! Áraszd ránk kegyelmedet reggelenként, hogy vigadjunk és örüljünk egész életünkben! Örven-
deztess meg bennünket annyi napon át, ahányon át megaláztál, annyi éven át, ahányban rossz sorsunk volt! Legye-
nek láthatóvá tetteid szolgáidon, és méltóságod fiaikon! Legyen velünk Istenünknek, az Úrnak jóindulata! Kezeink 
munkáját tedd maradandóvá, kezeink munkáját tedd maradandóvá!” 
 

Taníts úgy számlálni napjainkat, hogy bölcs szívhez jussunk – „klasszikus mondás”, amit elég gyakran szoktunk idéz-
ni. 
Azt hiszem, azt mindannyian érezzük, hogy itt többről van szó, minthogy kidobjuk a 2017-es falinaptárt, kiakasszuk 
a 2018-asat, és közben megjegyezzük, hogy megint egy évvel öregebbek lettünk. Ez a gyerekeinknek jó hír, a fel-
nőtteknek – attól függ, hogy ki hogyan értelmezi. 
A gondolat, a kérdés, ami a felolvasott Igerész kapcsán foglalkoztatott: 
Hogyan lehet eljutni a jó időgazdálkodástól (Time management) a bölcsességig? 
Ma már nagyon sok olyan eszköz van, főleg informatikai eszköz – amely segít az idővel gazdálkodni. Naptárak, emlé-
keztetők, időmérők, kivitelezési időket tervező szoftvereink vannak. 
Hihetetlenül felgyorsult időben élünk, ma már mindent nagyon gyorsan – ha lehet, szinte azonnal szeretnénk el-
érni, megvalósítani. 
 

Szeretem a számok alapján való összehasonlításokat, álljon itt egyetlen példa az építészetből. 
- Kölni dóm: 1248-ban kezdték építeni, és csak 600 évvel később, 1880-ban szentelték fel. Igaz hogy volt egy 300 
éves szünet, de így is több mint 300 évig épült! 
- Szent István bazilika: 1851- 1905 között, 54 éven keresztül épült. 
- Ma már sajnos ilyen méretű templomokat nem építünk, ezért nézzünk egy példát a szállodai építkezésre. 
  Burdzs al-Arab – a világ első 7 csillagos szállodája Dubajban 1994-1999 között, 5 év alatt épült fel! 
Nagyon jók vagyunk időgazdálkodásban – de vajon bölcsebbek is lettünk, Bibliai értelemben? 
Erre talán a legjobban Dániel próféciája adja meg a választ. 
Dán.12:4b: „Sokan tévelyegnek majd, de az ismeret gyarapodik.” 
Az ismeret, a tudás gyarapodott – de ez nem a Bibliai értelemben vett bölcsesség. 
Hogyan kell akkor a „napjainkat számlálni”, hogy eljussunk a bölcsességig? 
Ellenségünk-e nekünk a TÉR és az IDŐ – illetve az ezekre vonatkozó korlátaink? 
Nem kell ahhoz sokat gondolkodni, hogy felismerjük, a mai ember nem nagyon szereti a korlátokat. 
Az idő múlásában pedig egyenesen legyőzendő ellenséget lát. 
Sokat lehetne erről beszélni, ne tegyük. 
 

Inkább nézzük meg az IDŐ és a TÉR fogalmát Isten oldaláról. 
Azt tudjuk, hogy Isten mind az IDŐ mind pedig a TÉR fölött korlátlan ÚR!!! 
Nincs még egy olyan lény ebben a Világegyetemben, aki ugyanezt elmondhatja magáról. 
Zsolt.19:2 (Károli fordítása szerint): 
„Az egek beszélik Isten dicsőségét, és kezeinek munkáját hirdeti az égboltozat.” 
Szeptember végén kint voltam egy családtagommal egy vidéki telken - Törökszentmiklós mellett - egy pici falu hatá-
rában, azt lehet mondani, hogy a semmi közepén. Este, amikor kimentem, kb. 1 órán keresztül néztem a csillagos 
eget. 
Nem volt városi fény a közelben, sok ezer csillag ragyogott az égen.  
Csak néztem, és csodáltam Isten „kezeinek munkáját”, a végtelen TERET... – amely fölött Isten az egyedüli Úr. 
Ézs.40:28: „Hát nem tudod, hát nem hallottad? Örökkévaló Isten az Úr, ő a földkerekség teremtője! Nem fárad el, és 
nem lankad el, értelme kifürkészhetetlen.” 
Gyerekkoromban sokszor gondolkodtam az IDŐ fogalmán. Próbáltam „értelmezni”, hogy milyen az, hogy Isten 
„mindig volt – és mindig lesz”. Volt, hogy belefájdult a fejem. 
 

A mi korlátolt emberi gondolkodásunk az ÖRÖKKÉVALÓSÁG fogalmát nem nagyon tudja értelmezni. 
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De hogyan is van az ember a TÉR és az IDŐ tekintetében? 
 
Azt mindannyian tudjuk, hogy a korlátozások a BŰN következtében jöttek be. 
Róma 6:23: „Mert a bűn zsoldja a halál, Isten kegyelmi ajándéka pedig az örök élet Krisztus Jézusban, a mi 
Urunkban” 
A TÉR tekintetében eleve korlátozva voltunk, hiszen meg van írva, hogy Isten a Földet teremtette az em-
ber számára lakóhelyül. 
De a bűn következtében voltak a TÉR, a hely tekintetében is korlátozások – büntetések. 
Példák: 
- Isten kiűzte az embert az Édenkertből, amelynek a kapuját kérubok és villogó lángpallos őrizte a kiűze-
tés után. 
- A babiloni fogság idején Izráel népe 70 évig volt távol az Ígéret földjétől. 
- Jézus Krisztus születése után Izrael kb. 2000 évig volt távol az Atyáiknak ígért földjétől. 
A bűn, az Istentől való elfordulás következménye nem játék! Ez valamennyiünk számára komoly figyel-
meztetés! 
Még szembetűnőbb, hogy Isten milyen korlátozásokat hozott az embernek adott IDŐ tekintetében. 
Hoztam nektek egy ábrát, amely engem már régóta – szó szerint lenyűgöz. 
Az Isten szavának, tervének beteljesülését mutatja az ember és az IDŐ tekintetében. 
I.Móz.2:16-17: „Ezt parancsolta az Úristen az embernek: A kert minden fájáról szabadon ehetsz, de a jó és 
a rossz tudásának fájáról nem ehetsz, mert azon a napon, amelyen eszel róla, halállal lakolsz.” 
I.Móz.3:19: „Arcod verejtékével egyed a kenyeret, míg visszatérsz a földbe, mert abból vétettél! Bizony 
por vagy, és vissza fogsz térni a porba!” 
Nézzétek meg a következő oldalon lévő ábrát. Az özönvíz előtti időkig, az emberek még majdnem 1000 
évet éltek, de érdekes hogy az 1000 évet még Matuzsálem sem érte meg ”csak” 969 évet élt. 
I.Móz.6:3: „Akkor ezt mondta az Úr: Ne maradjon lelkem örökké az emberben, hiszen ő csak test! Legyen 
az életkora százhúsz esztendő!” 
Nézzétek meg, hogy az emberek átlag életkora az özönvíz után drasztikusan csökken. József és Mózes is 
már csak 120 évet éltek. 
Zsolt.90:10: „Életünk ideje hetven esztendő, vagy ha több, nyolcvan esztendő, és nagyobb részük hiábava-
ló fáradság, olyan gyorsan eltűnik, mintha repülnénk.” 
Mózesnek, Isten emberének imádságában már a következő korlátozásról beszélünk, 70 vagy legfeljebb 80 
évről. 
És látjuk, hogy Dávid – akiről egyébként tudjuk, hogy Isten szíve szerint való ember volt, már csak 73 évet 
élt. 
Isten a bűn következtében folyamatosan „nyeste vissza”, rövidítette meg az ember átlag életkorát. 
Először jött a halál, bár kezdetben még csak 1000 év környékén, utána a 120 év, utána már csak a 70, leg-
feljebb 80 (bár az USA-ban azt látjuk, hogy mostanában sok a 90-100 év közötti ember – de ez a lényegen 
nem változtat) 
És akkor most újra a nagy kérdés:  
Barát-e vagy ellenség az ember számára a korlátolt TÉR és IDŐ? 
 
Az IGE, az Evangélium: örömüzenet – nem lehet, hogy ma rossz szájízzel menjünk haza! 
Általában sokat szoktam készülni egy Igei szolgálatra, de most különösen sokat gondolkoztam azon, hogy 
a fenti ítéletek, korlátozások után mi lehet itt ma az ÖRÖMÜZENET. 
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Nézzük meg négy pontban a vigasztalásokat. 
1, A korlátozások IDŐBEN és térben csak ideiglenesek. 
Nézzük újra a következő Igét. 
Róma 6:23: „Mert a bűn zsoldja a halál, Isten kegyelmi ajándéka pedig az örök élet Krisztus Jézusban, a 
mi Urunkban” 
Ha elfogadod Isten kegyelmi ajándékát, akkor nincs többé korlát, tiéd a Menny, és tiéd az Örök élet. 
Gondolj csak bele, ugyanott fogsz lakni, ahol Isten, és nem kell többet azzal vacakolni, hogy „Time manag-
ment”-et, vagy Időgazdálkodást tanulj. 
Nem kell többé a napokat számolnod, meg az éveket sem. Nem leszel többé gyenge, beteg, erőtlen és föl-
di értelemben „öreg”! 
Hát nem nagyszerű ez? 
2, Az igazi ellenség nem a TÉR és az IDŐ hiánya. 
Ezek csak olyanok, mint az útjelző táblák, irányadó jelzések a BÖLCSESSÉG felé való úton. Emlékeztetők, 
hogy a szellemedben el ne aludj, meg ne lankadj. 
Az igazi ellenséged a BŰN, a sátán, a pokol. 
3, A korlátozások Isten válaszai a bűnre – az ember érdekében. 
Ezen a ponton elég sokat gondolkodtam, vizsgáljátok meg ti is, és a Szentlélek adjon bölcsességet a meg-
értésre. 
- Azt tudjuk, hogy a Pokol az ördögnek és az ő angyalainak készíttetett. 
Szörnyű hely! 
- A Földet az Isten az embernek adta lakhelyül. 
És bár elhatalmasodott rajta a gonosz, megtelt a Föld erőszakossággal, de Isten nem engedte meg, hogy a 
Föld pokollá váljon. 
Ha kellett, belenyúlt az emberi kommunikációba (lásd Bábelnél a nyelvek összezavarása), ha kellett, ki-
űzött az Édenből, szétszórt a nagyvilágba az Ígéret földjéről, és drasztikusan megrövidítette az ember éle-
tét. 
De a Föld nem lett Pokol. 
Lesz majd ugyan 7 szörnyű antikrisztusi év a Földön, de utána jön egy 1000 éves békeországlás a Messiás 
vezetésével. 
4, Nem hagyott minket egyedül a rövid földi életünk idejére sem. 
- Adta a törvényét Mózesnek. 
- Elküldte a Fiát, hogy Örök életet adjon (Ján.3:16) 
- Elküldte a Szent Szellemet, amely elvezet minket minden igazságra. 
- Adta nekünk kijelentések által az Ő Igéjét, amely tanít, táplál, bátorít. 
Zsid.10:35-37: „Ne veszítsétek el tehát bizalmatokat, amelynek nagy jutalma van. Mert állhatatosságra 
van szükségetek, hogy Isten akaratát cselekedjétek, és így beteljesüljön rajtatok az ígéret: Mert még egy 
igen-igen kevés idő, és aki eljövendő, eljön, és nem késik.” 
Befejezésül még egyszer a kérdés: 

Barát-e vagy ellenség az ember számára a korlátolt TÉR és IDŐ? 
Te döntöd el, hogy a korlátaid IDŐ-ben és TÉR-ben ellenségeid, vagy csak eszközök, hogy elnyerd az igazi 
BÖLCSESSÉGET, illetve az Örök életet. 
Ha elfogadod Isten kegyelmi ajándékát, az IDŐ többé már nem lesz az ellenséged – mert ÖRÖK ÉLETED 
van! 

 

Kui Vilmos 
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Mit üzen Isten Szelleme a gyülekezeteknek 
Bevezetés a 2018. év első felének igei üzeneteihez 

 

Pásztorunk látása alapján a következő hét hónap igehirdetéseinek témája Jézus hét üzenete lesz hét gyü-
lekezetnek a Jelenések könyvében; havonta egy üzenet. Mivel sokféle mondanivaló fog születni ebből a 
nagyon izgalmas és jelentős igei forrásból, szeretném most az egész üzenetsor bevezetőjével kezdeni. Ma-
ga a Jelenések könyve a Biblia egyik legtöbbet vitatott könyve, sok részét már csak azért sem tudjuk értel-
mezni, mert olyan eseményeket ír le, amelyek még nem történtek meg. A hét üzenet viszont már köze-
lebb álló, sokkal konkrétabb mondanivalójú rész. 
A könyv címe, „Jelenések”, görögül így hangzik: „apokalüpszisz”. Az „apokalipszis” szóforma benne van a 
magyar köznyelvben, ilyen jelentéssel: végítélet, szörnyű pusztulás; ami a Jelenések könyve tartalma alap-
ján érthető. A szó maga azonban azt jelenti, hogy valamiről lerántják a leplet (szó szerint „leleplezés”), ami 
eddig elrejtette a valóságot. És valóban, a Jelenések könyve fő célja, hogy lépjünk ki a hétköznapi élet ter-
heinek emberi nézőpontjából, és lássuk meg, hogy mindezek fölött valójában Isten uralkodik. Jézus az Alfa 
és az Omega; Ő az Elindítója, a végső Ura és a Beteljesítője a történelem minden eseményének. 
Az „apokaliptikus” szó a teológiában vallásos műfajt is jelent. Az apokaliptikus írások Izrael népének nehéz 
időszakaiban születtek. Bátorították az üldözötteket, leírták a Jó és Gonosz világméretű szellemi összecsa-
pását, amely a végidőkben a Jó végső győzelmével zárul. Nyelvezetük tele volt bonyolult jelképrendsze-
rekkel. Más ezek közül nem került be a bibliai könyvek közé, csak a Jelenések könyve. A többiek általában 
korábbi bibliai személyek nevét használták szerzőként (Mózes, Énok), ennek bemutatkozik az írója; és ab-
ban is különbözik, hogy üzenete teljes mértékben a Biblia korábbi próféciáiban gyökerezik. Kb. 400 ószö-
vetségi utalást tartalmaz. Nem konkrétan idézi a végidőkre szóló próféciákat, hanem bemutatja a betelje-
sedésük folyamatát – elvarr minden szálat. A Jelenések könyve nélkül a Biblia befejezetlen, lezáratlan len-
ne. 
 
A könyv elején megjelenik a feltámadott Jézus, és gyülekezeteknek szóló üzeneteket ad át: 
Jel 1:9-20 „Én, János, testvéretek és társatok Jézussal a szenvedésben, a királyságban és az állhatatosságban, a Pat-
mosz nevű szigeten voltam az Isten igéjéért és Jézus bizonyságtételéért. Lélekben elragadtattam az Úr napján, és 
hátam mögül hatalmas hangot hallottam, mint egy trombitáét, amely ezt mondta: Amit látsz, írd meg egy könyv-
ben, és küldd el a hét gyülekezetnek: Efezusba, Szmirnába, Pergamonba, Thiatirába, Szárdiszba, Filadelfiába és 
Laodiceába. 
Megfordultam, hogy lássam, milyen hang szólt hozzám, és amikor megfordultam, hét arany gyertyatartót 
(mécstartót) láttam, és a gyertyatartók között az Emberfiához hasonlót: hosszú palástba volt öltözve, mellén arany-
övvel körülövezve, feje és haja fehér volt, mint a hófehér gyapjú, szeme, mint a tűz lángja; lába hasonló volt a ke-
mencében izzó aranyérchez; hangja olyan, mint a nagy vizek zúgása; jobb kezében hét csillagot tartott, szájából két-
élű éles kard jött ki, és tekintete olyan volt, mint amikor a nap teljes erejével ragyog. 
Amikor megláttam, lába elé estem, mint egy halott, ő rám tette jobbját, és így szólt: Ne félj! Én vagyok az első és az 
utolsó és az élő: halott voltam, de íme, élek örökkön-örökké, és nálam vannak a halál és a pokol kulcsai. Írd meg te-
hát mindazt, amit láttál, ami van, és ami ezek után történik majd, a hét csillag titkát, amelyet jobb kezemben láttál, 
és a hét arany gyertyatartót: a hét csillag a hét gyülekezet angyala, a hét gyertyatartó pedig a hét gyülekezet.” 
 
János apostol hosszú élete végén az itt említett hét gyülekezet vezetője, felügyelője volt. Üldözések indultak, ő is 
száműzve lett Pátmosz szigetére. Testvérként szólítja meg azokat, akiknek ír: veletek együtt szenvedek, veletek 
együtt uralkodom és veletek együtt tartok ki – Jézusban. 
Egy alkalommal imádkozás közben valódi „apokalipszisben” részesül. Megnyílik számára a Menny, mint a jeruzsále-
mi templom szentélyének dicsőséges formája. Megjelenik a feltámadt Krisztus Jézus is, sugárzóan dicsőséges külső-
vel, amely kicsit hasonlít ahhoz, ahogy János korábban a megdicsőülés hegyén látta. Az csak időleges volt, ez viszont 
Jézus Krisztus örökkévaló dicsőségének megjelenését mutatja be; legalábbis annyira, amennyi még elviselhető egy 
emberi lénynek.  
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János így is félholtan rogy a lábai elé. Jézus bátorítja is: nem félj, nem elpusztítani akarlak, hanem épp bátorítani, 
téged és a testvéreidet mindazzal, amit látsz és látni fogsz. 
A Mennyei Szentélyben hét menóra, mécstartó áll. A hetes szám a tökéletesség jelképe Jézus, a dicsőséges főpap 
körül. A hét arany menóra, amelyek közt áll és járkál: hét gyülekezet, amelyeknek konkrét üzenetek szólnak, de ma-
ga a könyv mindegyiknek szól, sőt végül az egész Egyháznak is. A konkrét gyülekezetek a kisázsiai félsziget (ma Tö-
rökország) délkeleti részén, az „Ázsia” nevű római provinciában helyezkedtek el. Mindegyik az alatt a 2 év alatt jött 
létre, amíg Pál Efézusban szolgált a harmadik missziós útján, és munkatársaival közösen alapította őket, kb. 35-40 
évvel korábban, mint ahogy a Jelenések íródott. Ez idő alatt mindegyik gyülekezet valamilyenné változott, ezt érté-
kelik az üzenetek. 
 
Noha a hét üzenet hét valódi, akkor létező gyülekezet konkrét helyzetében szól, szokás egyetemesebb összefüggés-
ben magyarázni azokat. Van elmélet, amely szerint az egyháztörténet hét korszakát jelenítik meg. Én inkább úgy 
értelmezem, hogy ezek a mindenkor létező helyi gyülekezetek alaptípusai, olyan alapproblémákkal, amelyek egy 
része bárhol előfordulhat. Ilyen módon jelképezik az egész egyházat, és ilyen módon szólnak ma is, hozzánk is. 
Szerepel még hét csillag is Jézus kezében: a hét gyülekezet „angyala”. Mit jelenthet ez? Nyilván nem szellemi lé-
nyekről van szó, hanem olyanokról, akiknek érdemes ezeket az üzeneteket elküldeni, akik felelősek a gyülekezetek 
állapotáért, és akik a szükséges változásokat is képesek munkálni. Elsősorban a vezetők lehetnek azok; de persze 
minden tagnak van valamilyen felelőssége abban, hogy milyenné válik a gyülekezet. 
 
A Jelenések könyve segít minket, hogy a gyülekezeti életünket magasabb szempontból is szemléljük, hogy érzékel-
jük a létezésünk, a munkánk jelentőségét, ne csak úgy, mint általában, a látható történések szintjén. Az egész Egy-
ház minden helyi gyülekezete ott áll a Mennyei Szentélyben, a feltámadt, és mindenek felett uralkodó Jézus Krisztus 
közvetlen közelében, aki folyamatosan köztük jár és szemmel tartja őket. Láthatjuk a vezetők, a gyülekezetekért 
felelősek mennyei helyzetét is. Angyaloknak (=üzenetközvetítőknek) nevezi őket Jézus, és a kezében tartja őket, 
mint fénylő csillagokat! 
Mivel ilyen jelentősége van az életünknek Isten szemében, nem csoda, hogy intenzíven törődik velünk, az üzenetek 
is ezt tükrözik. Nem mindegy neki, hogy zajlanak a dolgaink, mindent megtesz, hogy az Ő dicsőségének valódi hor-
dozói lehessünk. 
Az üzenetek három részből állnak: 
• egy helyzetértékelés – mi működik jól, mi nem, 
• egy felszólítás - figyelmeztetés, bátorítás, intés, 
• és egy ígéret annak, aki győz - aki sikerrel harcolja meg, hogy engedelmeskedjen az üzenetnek, és Isten veze-

tése szerint kezelje az élete kihívásait. 
Mindegyik így zárul: „Akinek van füle, hallja meg, amit a Lélek (Isten Szelleme) mond a gyülekezeteknek!” Ha Isten 
szól, figyeljünk oda és alakítsuk át az életünket. 
 

Megmarad-e az első szeretet – a szerelmes szenvedély? 
Az efézusi gyülekezetnek szóló üzenet 

 
Jel 2:1-7 „Az efezusi gyülekezet angyalának írd meg: ezt mondja az, aki jobb kezében tartja a hét csillagot, aki a hét 
arany gyertyatartó között jár: Tudok cselekedeteidről, fáradozásodról és állhatatosságodról és arról, hogy nem vi-
selheted el a gonoszokat, és próbára tetted azokat, akik apostoloknak mondják magukat, pedig nem azok, és hazug-
nak találtad őket. Tudom, hogy állhatatos vagy, terhet viseltél az én nevemért, és nem fáradtál meg, de az a pana-
szom ellened, hogy nincs meg már benned az első szeretet (Károli: az első szeretetedet elhagytad).  
Emlékezzél tehát vissza, honnan estél ki, térj meg (térj vissza), és tedd az előbbi cselekedeteidet, különben elme-
gyek hozzád, és kimozdítom gyertyatartódat a helyéből, ha meg nem térsz. Az viszont melletted szól, hogy gyűlölöd 
a nikolaiták cselekedeteit, amelyeket én is gyűlölök. Akinek van füle, hallja meg, amit a Lélek mond a gyülekezetek-
nek! Aki győz, annak enni adok az élet fájáról, amely az Isten paradicsomában van.„ 
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Jézus így kezdi: „Tudom a dolgaidat” - ismerem mindazt, amit teszel. Jobb, ha tudatában vagyunk, hogy tudja! Nem 
csak tudja, fontos is neki, egyáltalában nem mindegy, hiszen Őt képviseljük, a Főpapot a Mennyei Szentélyben. Nem 
csak ott vagyunk fényforrás Jézus számára, hanem itt a földön is. 
Először pozitív – vagy annak tűnő – megfigyelések felsorolása következik. Kitartóan, keményen dolgoznak, nem tű-
rik a gonoszt, nem lehet az orruknál fogva vezetni őket, leleplezik a hamis apostolokat. Türelmesen viselik a meg-
próbáltatásokat, nem fáradnak bele, hogy Jézust hirdessék. Ez mind jó! Mégis, mindezek közt valamit elvesztettek, 
amit nem szabad – az első szeretetet - és ez baj! 
 
Mitől ELSŐ a szeretet? Kik panaszkodnak arra, hogy már nem az első szeretettel szeretsz? Házastársak, szerelme-
sek! Valamikor kezdetben egész másképp szerettél, hová lett az? 
 
A SZERELMI SZENVEDÉLY óriási motiváció. Mi mindenre képes lesz az ember! Én például Esztert harmadszor is meg-
kértem, miután kétszer nemet mondott. Ez persze érzelmileg meglehetősen megviselt, szabályos halálfélelmem 
volt. Mi lesz, ha harmadszor is nemet mond? Nem attól féltem, hogy meghalok, hanem pont attól, hogy nem halok 
meg, és tovább kell élnem azzal a szörnyű kétségbeesett érzéssel. Végül persze igent mondott – nem csapott be a 
gyönyörű nézése, amivel felbátorított. (Ha eddig nem mondtam volna, Eszternek hihetetlenül vonzó, gyönyörű te-
kintete van.) Egy kis idő múlva, amikor elindult a kapcsolatunk, azt mondta: „Köszönöm, hogy ilyen kitartó voltál”. 
Ez meglepett. Hogy én kitartó? Én inkább úgy láttam magam, aki egyszerűen szerelmes, mint egy csacsi. 
Nagyon sok kapcsolat, házasság eljut oda, hogy kihűl köztük az első szeretet, a szerelmi szenvedély. Egyesek tovább 
viszik, működtetik a kapcsolatot - tennivalók, gyereknevelés, pénzügyek, háztartás, szex – tudják, hogy valami el-
tűnt, de próbálják nem észre venni. Mások fellázadnak, szétválnak. Olyan véleményt is hallottam, hogy az első szen-
vedély eltűnése normális, de átveheti a helyét a hűséges, „csöndesebb” szeretet. Szerintem a szerelmi szenvedély 
fenntartható! Én például 47 évesen kezdtem szerelmes verseket, sőt dalt írni Eszternek – akkor már 22 éve voltunk 
házasok, és született öt gyermekünk. A fizikai energiáink csökkennek, viszont a szerelmi szenvedély kezdeti naivitá-
sa egyre mélyebbé, tartalmasabbá válik. Beleépül a sok közösen vállalt teher, megoldott konfliktus, bocsánatkérés, 
megbocsátás, bensőséges megismerés, elfogadás, és rengeteg élmény. Ez persze megkívánja a kapcsolat folyama-
tos őrzését és építését. Ha valamiért, ezért érdemes megküzdeni. 
 
Jer 2:2,5 „Menj és hirdesd Jeruzsálemnek: Ezt mondja az Úr: Emlékszem rád: ifjúkorod hűségére, mátkaságod szere-
tetére, amikor követtél a pusztában, a be nem vetett földön. … Ezt mondja az Úr: Mi rosszat találtak bennem ősei-
tek, hogy eltávolodtak tőlem? Hitványságok után jártak, és maguk is hitványakká váltak.” 
 
Szerelmesnek lenni Istenbe? Nos, Ő szerelmes belénk. Olyannyira, hogy az életét adta értünk – többet jelentünk 
Jézusnak, mint az élete! Voltál-e szerelmes Istenbe? Emlékszel milyen volt? Amikor beledöbbentél, hogy mennyire 
más, mint amilyennek képzelted, mennyire szeret, mennyi mindent megbocsátott. Mint a tékozló fiú, amikor aggó-
dó szívvel tért haza, hogy legalább egy szalmazsákot kapjon aludni és ne haljon éhen. Az apa pedig félbeszakította a 
nyomorúságosan betanult koldus-szövegét, és szeretetének lenyűgöző áradatát öntötte rá. A fiú elgondolkozott: 
hogy ismerhettem így félre apámat? Egy ilyen apa ellen lázadtam, tőle akartam minél messzebb menekülni, neki 
löktem félre minden tanítását? Most itt vagyok, és életemben először igazán otthon érzem magam, megkapom azt 
a szeretetet és befogadást, amit mindenhol máshol hiába reméltem. 
 
A földi szerelem gyönyörű – de emberi. A másik nagyon sokat tud adni, de mégis korlátozott, tökéletlen lény. Társ-
nak lehet remek, de istennek alkalmatlan. Hiába is várom tőle az életem megoldását, a teljességet, előbb-utóbb 
csalódom, ezen megy tönkre a legtöbb házasság. Az ostoba szerelmes slágerek szövegét nem szabad elhinni! Nem 
igaz, hogy a másik nélkül nincs élet, egy ember nem lehet a mindenem, az életem értelme. Pont Isten felé kéne for-
dulni ezzel a végletességgel, pont hozzá érdemes 100%-os bizalommal és odaadással kapcsolódni. Csak Ő képes 
bölcsen elfogadni olyannak, amilyen vagyok, és folyamatos növekedéshez segíteni. Őbenne tudom 100%-ig megta-
lálni magam. 
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1Kor 13.1-5 „Ha emberek vagy angyalok nyelvén szólok is, szeretet pedig nincs bennem, olyanná lettem, mint a zen-
gő érc vagy a pengő cimbalom. És ha prófétálni is tudok, ha minden titkot ismerek is, és minden bölcsességnek bir-
tokában vagyok, és ha teljes hitem van is, úgyhogy hegyeket mozdíthatok el, szeretet pedig nincs bennem: semmi 
vagyok. És ha szétosztom az egész vagyonomat, és testem tűzhalálra szánom, szeretet pedig nincs bennem: semmi 
hasznom abból.” 
Munkálkodás, áldozathozatal, szellemi ajándékok, teológiai tudás szeretet nélkül. Mint egy kiüresedett házasság-
ban, mint egy profitorientált munkahelyen, ahol a kapcsolatok nem számítanak. Lehet-e ilyen egy gyülekezet? Saj-
nos igen. Isten előtt értéktelen, bár látszólag remekül funkcionál! Működnek a szolgálatok, olajozottan zajlanak az 
istentiszteletek. Épp csak a lényeg veszett el. Nem tudatosan lökték félre, csak annyi figyelmet fordítottak a tevé-
kenységekre, hogy a szeretetre nem jutott odafigyelés: mintha az mellékes luxus lenne. És nehéz észre venni, mert 
a rossz következmények csak hosszabb távon lesznek nyilvánvalók. 
 

Még mondhatjuk is magunkról, hogy szeretjük Istent, csakhogy annak nyilvánvaló jelei vannak: 
1Ján 4:19 „Ha valaki azt mondja: „Szeretem Istent”, a testvérét viszont gyűlöli, az hazug, mert aki nem szereti a test-
vérét, akit lát, nem szeretheti Istent, akit nem lát.” 
Ján 14:21 „Aki elfogadja parancsolataimat, és megtartja azokat, az szeret engem.” 
Aki nem hajlandó szeretni a hívő testvéreit és gyűlölködik, vagy nem veszi komolyan Isten Igéjét, és gátlástalanul 
utat ad a bűnnek, az valójában nem szereti Istent. Azért nem szereti Istent, mert vagy megszakadt, vagy sohasem 
jött létre köztük a szeretet-kapcsolat: 
1Ján 4:16,19 „…és mi ismerjük és hisszük azt a szeretetet, amellyel Isten szeret minket. Isten szeretet, és aki a szere-
tetben marad, az Istenben marad, és Isten is őbenne. …Mi azért szeretünk, mert ő előbb szeretett minket.” 
Ha nem a szeretet motivál, akkor átveszi a helyét más: 
• Kötelességtudat, fegyelmezettség. Sok hasznos történik, de hideggé, érzéketlenné, ítélkezővé, merevvé, tör-

vénykezővé válik a gyülekezet. Munkahely lesz, nem otthon, egyre több külső elvárással, egyre kevesebb bel-
ső örömmel, igazi élettel. 

• Kiválóan „tudjuk” a jót - de az nem elég. Csak a szeretet tehet igazán bölccsé. „Az ismeret felfuvalkodottá 
tesz, a szeretet pedig épít. Ha valaki azt gondolja, hogy ismer valamit, az még semmit sem ismert meg úgy, 
ahogyan ismerni kell„ (Róm 14:1-2). 

• Hatalomvágy, ambíció. Eleinte szorgalmasan , hatékonyan dolgozó emberek manipulatívvá válnak, átgázolnak 
másokon, gátlástalanul rombolnak, miközben azt hiszik, ők a legkülönbek. 

• Megfelelni vágyás, perfekcionizmus, önvád – végül szükségszerűen kifáradás, kiégés, 
• Hosszabb távon csalódás, keserűség, gyanakvás, ellenségeskedés, szakadások – esetleg gátját vesztett szaba-

dosság. Sok ember sérül a lelkében, pedig a gyülekezetet Isten pont a gyógyulás helyének szánta. 
„Emlékezz, honnan estél ki… térj vissza!” Emlékszem, többször előfordult velem, hogy bementem valahova vásárol-
ni, fizettem, majd elégedetten távoztam, csak épp a megvásárolt árut felejtettem ott. Mindent mást nagyon gondo-
san, udvariasan, precízen csináltam, de az egész mégis értelmetlenné vált volna, ha az eladók nem szólnak utánam, 
és én nem fordulok vissza oda, ahol a lényeget elhagytam. Bosszantó rájönni, hogy hibáztunk, és visszafordulni, de 
elengedhetetlen. 
Isten tudja, és törődik velünk, ezért szól! Nem hagyja, hogy megmaradjunk a rosszban – lépjünk ki az épp aktuális 
komfortzónából, amit mindig remekül tudunk igazolni. „Különben kimozdítalak” – megrendítem a biztosnak hitt 
helyzetedet, krízishelyzetbe viszlek, mielőtt még nagyobb baj lesz. 
„Aki győz, ehet az élet fájáról.” Az ígéret nem csak az eljövendő örökkévalóságra, a jelenre is vonatkozik! Bármilyen 
fájdalmas a szembenézés és az eltökélt változtatás, helyre lehet állni: akkor visszatér az ÉLET! Nem az üres, hideg 
kötelességtudás vezet, hanem az Élet Szelleme. Újra hitelessé válunk, igazi Fényforrás-Gyülekezet, mennyei mécs-
tartó-közösség. 
Ez a figyelmeztetés a jövőnek is szól. 
 
Legyünk szorgalmasak, aktívak, kitartóak, álljunk ellene a hamisságnak. És a lényeget, Isten 
iránti szenvedélyes szeretetünket valóban tartsuk fenn, a lényegnek megfelelő gondos odafi-
gyeléssel, megharcolva mindennel, ami elvenné azt tőlünk. 
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Levél az efézusi gyülekezethez  - 1. rész 

Jelenések könyve 2:1-7 

 A Jelenések könyve elején olvashatunk arról, hogy Jánosnak milyen csodálatos átélésben volt része; 

Patmosz szigetén találkozik az élő, dicsőséges Krisztussal. János több üzenetet kap, melyeket 7 gyüleke-

zetnek kell tovább adnia. 

 Milyen a hozzáállásod a Jelenések könyvéhez? Félsz tőle, kíváncsi vagy az üzenetére, szeretnéd job-

ban megérteni? A hét kis-ázsiai gyülekezethez írt levél nagyon fontos üzeneteket, tanácsokat, figyelmezte-

téseket, bátorításokat hordoz egyéni és közösségi szinten is .A Mindenható Isten tanítani akar bennünket, 

miközben nagy szeretettel Magához ölel! Nem véletlen, amikor magadra ismersz egyes részeknél. Azon-

ban nincsen reális képed önmagadról, ha csak a negatívumokban találsz hasonlóságot, és akkor is elté-

veszted a fókuszt, ha csak a dicséretekkel értesz egyet! Fontos tudnod, hogy Isten nem kárhoztatni, ha-

nem bátorítani akar Téged! 

 A Jelenések 1:3 boldognak nevez bennünket, akik olvassuk és hallgatjuk ezeket az igéket. Boldog 

vagy? Van öröm az életedben? 

 Miért volt János Patmosz szigetén? Isten igéjéért és Jézus bizonyságtételéért (Jel. 1:9b)! Te is ezért 

vagy Isten népe között, ezért hallgatod az igehirdetéseket, ezért olvasod Isten Neked szóló üzenetét, a 

Bibliát! Jézus Krisztus bizonyságot tesz nekünk és rajtunk keresztül! Az Emberfia teljes dicsőségében jele-

nik meg Jánosnak, aranyövvel a mellkasán miközben a kezében hét csillagot tart és a hét aranygyertyatar-

tó között sétál. Mi valószínűleg egy ilyen találkozástól szívinfarktust kapnánk, egyébként János sem állt 

távol ettől az állapottól, hiszen azt írja, hogy úgy esett Jézus lábai elé, mint egy halott (Jel. 1:17). Lehet, 

hogy Krisztus üzenete nagyon megdöbbent, de Ő azt mondja: „Ne félj” (Jel. 1:17b)! 

 Az efézusi gyülekezet kitüntetett helyzetben van, hiszen Páltól is kaptak levelet és Jánostól is érkezik 

számukra üzenet. Mire tanít bennünket ez az Istentől érkező levél? 

1., Légy őszinte! 
 
 Milyen érzések kavarognak benned, amikor olvasod, hallod ezeket a sorokat? A 4. versig még nin-
csen bennünk frusztráció, mert elismerő szavakat, dicséreteket kap a gyülekezet a cselekedeteiért, fára-
dozásáért, állhatatosságáért és teher hordozásáért. Azt látjuk, hogy ez a gyülekezet egy élő közösség, so-
kat tevékenykedik és ragaszkodik az igazsághoz, a tiszta tanításhoz. DE elérkezünk ahhoz a részhez, ami-
kor a gyülekezet nagyon komoly figyelmeztetést kap: „de az a panaszom ellened, hogy nincs meg már 
benned az első szeretet. Emlékszel-e arra, milyen volt az első szereteted ISTEN felé és az EMBEREK felé, 
amikor megtértél? Mennyire alapja vagy része az ISTENBE vetett HITED az identitásodnak? Január elején 
egy szentendrei ismeretterjesztő sétát rendezett a helyi református gyülekezet lelkipásztora, melyen mi is 
részt vettünk. Ezen a sétán hangzott el, hogy a korábban délvidékről betelepülő dalmátok életének, identi-
tásának az alapját az Istenhit adta elsődlegesen, és csak ezután következett a területi hova tartozás vagy 
mesterség. 
Légy őszinte legalább Istenhez és önmagadhoz! 
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2., Térj meg! 
 
 Miből kell megtérnünk? A hitetlenségből, a negatív megvallásokból („én nem tudok, nem akarok, 
nem merek bizonyságot tenni”, „nincs lehetőségem”, „ez a módszer nem működik”). Ismerős mondatok? 
Sokan hallottunk az Alfa kurzusról, vagy akár részt is vettünk képzéseken. 
Ha nem találkoztál olyan emberekkel, akik ilyen találkozók nyomán tértek meg, akkor – hozzám hasonlóan 
– gondolhattad úgy, hogy ma nem ez a leghatékonyabb módja a jó hír továbbadásának! Legnagyobb meg-
lepetésemre az előbb említett sétán szembe találtam magam egy korábbi tanárommal, akivel 25 éve nem 
találkoztam. Elmondta, hogy egy alfa kurzuson találkozott Istennel, és azóta megváltozott az élete! Halle-
luja! Isten ma is élő és munkálkodó Isten! Engeded Neki, hogy dolgozzon a Te szíveden is? 
 Ha nem térünk meg, Isten kimozdítja a gyertyatartónkat a helyéről. Amikor Isten megmozdít egy 
gyülekezetet, az is a kegyelem jele. Nem azt írja az Ige, hogy a Mindenható félreteszi a gyülekezetet és 
megfeledkezik róla, hanem: kimozdítja a helyéből... Ez egy újabb lehetőség a változásra! Amikor egy gyer-
tyatartó megmozdul égő gyertyákkal, akkor a lecseppenő forró viasz fájdalmat okozhat, de van lehetőség 
a helyreállásra! 
Van még tűz a gyertyatartóban? 
 
3., Győztes vagy! 

 Van fülünk? Igen, kettő is! Ezért meg kell hallanunk az Atya szavát, hívását, buzdítását! 

Néhány hete középső gyermekünket vittem teniszversenyre és a pálya szélén álltam, követtem a küzdel-

met és imádkoztam a győzelemért! Ekkor értettem meg, hogy az ATYA már mindent biztosított a GYŐZTES 

ÉLETHEZ, de ha nem vagyunk hajlandóak pályára állni, akkor nem tudunk győzni! Ha elhisszük, hogy Isten 

győzelemre hívott el bennünket, akkor ehetünk az élet fájáról, arról a fáról, amelyről Ádám és Éva sem 

ehettek! 

Légy őszinte! Térj meg! Győztes vagy! 

A győztes élethez pedig alapfeltétel, hogy övezzük fel derekunkat igazságszeretettel!  

Mert a feltámadott, győztes Úr, Jézus Krisztus visszajön a menyasszonyáért, az egyházért! 

„Íme, eljön a felhőkön, és meglátja minden szem, azok is, akik átszegezték, és siratja Őt a föld minden 

nemzetsége. Úgy van. Ámen. Én vagyok az Alfa és az Ómega így szól az Úr Isten, aki van, és aki volt, és 

aki eljövendő: a Mindenható.” Jel. 1:7-8 

Áldottak vagyunk és áldássá leszünk! 

 

 

Dr. Nagy Dániel 
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Zuglói ima és böjt alkalom és dicsőítő est 

A háromhetes böjt és ima összekapcsolódás január 12-i, pénteki együttlétének az Angol utcai Szabadke-

resztyén Gyülekezet adott otthont. 

A sokféle közösségből összesereglett testvériség teljesen betöltötte a földszinti és az erkélyen levő ülőhe-

lyeket. 

 

 

 

Már a mieink vezette, remek dicsőí-

tő szolgálat folyamán Isten Szelleme 

ráhangolta szíveinket a családokért, 

a kapcsolatokért történő egyéni és 

közös imádságokra. 

 

 

 

 

Kiemelt fontosságot kaptak a keresztény házasságok, imádkoztunk ezek védelméért és azokért is, akik ko-

ruknál fogva még csak keresik a hozzájuk illő, megfelelő társat. Hallottunk profetikus szavakat, buzdításo-

kat a szolgálatokban történő bátor tovább lépés megtételére. 

 

Voltak bizonyságtevések börtönből sza-

badult, megtért testvérek szájából, 

egyikük rendszeresen visszatér, hogy a 

fogvatartottaknak hirdesse az örömüze-

netet. Megszólalt egy szegecsekkel ki-

vert tetovált bőrruhás motoros fiatal, 

aki megtérését követően bejutott abba 

a sötét szellemű csoportba, ahonnan az 

Úr Jézus kiszabadította. Most ezeknek 

hirdeti az Úr Jézus szabadító hatalmát, 

kegyelmét. 

 

Az este különböző imatémáit a jelen levő gyülekezetek vezető szolgái irányították. 
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Álljon itt két részlet a pénteken elhangzott kijelentések közül 

azok számára, akik kimaradtak ebből az áldott alkalomból: 

 

 

 

 

Köszönöm, hogy megismertelek, hogy Rajtad keresztül megismertem az Apámat, az én mennyei Atyámat. Köszö-

nöm, hogy a te magodból születtem. Köszönöm, hogy nem az vagyok, aki régen voltam, mert napról napra megúju-

lok. Te vagy, aki megújítasz engem és növekedést hozol az életembe. Úr Jézus felnézek Rád! Nem foglalkozok a 

gyengeségeimmel. Minden lehetséges nekem, mert én hit harcos vagyok. Győzelemben járok, betegségekből gyógy-

ulok meg, és amit kimondok az emberek életére, az megtörténik. Átváltozom én is és átváltozik a környezetem, jön 

a gyarapodás és a növekedés. Megszűntem a félelemtől, hálát adok, hogy felkészítesz és győztesen állok meg a Te 

trónod előtt. Áldott az én holnapom, áldott az én hetem, áldott az életem itt a földön. (Balázs) 

Ébredj fel Gyülekezet! Meg fogjátok látni, hogy hamarosan visszajön! Látni fogjátok az utolsó idők jeleit, amik nem 

Amerikában, Ázsiában, hanem itt fognak megtörténni. Az Úr meg fogja rendíteni a földet és fel fogja ébreszteni a 

Gyülekezetet. Ne aludjatok! Keljetek fel, legyetek bátrak és erősek! Az Úr népe nem retteg, nem fél, hanem bátor. 

Jézus velünk van! Azt mondta, hogy ha felemeljük hozzá a kezünket, Ő elindítja azt a mennyei sereget, ami fenn van 

a mennyben és indulásra kész. Ébredj fel gyülekezet! Ébredj fel, aki alszol! Támadj fel a halálból, mert felragyog ne-

ked a Krisztus! Ha alszol, nem látod meg, csak ha felébredsz.  

A szívünk tele van a mindennapok földi dolgaival, kincseivel. Ezeket a kincseket most tedd félre! Törődj az odafenn 

valókkal! Ne gyűjtsetek magatoknak kincset a földön, ahol a moly és a rozsda megemészti, ahol a tolvajok kiássák 

és ellopják! Gyűjtsetek kincseket a mennyben, ahol sem a rozsda, sem a moly nem tudja megemészteni és a tolvajok 

sem ássák ki! Mert ahol a te kincsed van ott lesz a te szíved. 

Gondolkodj el azon, mivel van most tele a szíved? Egységesen emelje fel Krisztus teste az Ő nevét! 

 

 

 

 

Arra gondoltam, ha a bevezető, 

első alkalom ilyen forró légkörű és 

áldott, milyen nagyszerűek lesznek 

a többiek? 

 
 

 
 
 
 
Pozsgai József 
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Isten órája 

Karácsony előtti napon férjemmel elmentünk a Far-

kasréti temetőbe a szüleim sírjához. A villamos az 

Apor Vilmos tér mellett megy el, egészen közel a 

templomhoz, és ahhoz a helyhez, ahol 7 évig lak-

tunk. Örömmel láttam, hogy a templom melletti 

épület – mely a templomhoz tartozó közösségi tér 

lett – végre elkészült, és ezzel a tér látványa is meg-

újult. Számomra ennek nagy jelentősége van, és ezt 

szeretném röviden megosztani másokkal is. 

Az Apor Vilmos téren – akkor még 

Lékai János tér – kaptunk egy villa 

földszintjén lakást 1988-ban, és né-

mi felújítás után 1989-ben nagy 

örömmel be is költöztünk. Igen ám, 

de az első este jött a „fekete leves”. 

Este 10 órakor egy mély, monoton 

dübörgést hallottunk, ami nem akart abbamaradni. 

Ezt követte azután 363 nap az évben, amikor ez a 

mély dübörgés minden este megismétlődött egészen 

reggel 6 óráig. 

 

 

 

Csak Szenteste volt zárva a tér közepén álló szolgáltatóházban működő hír-

hedt Hully-Gully disco. Korábban sokat imádkoztunk, hogy saját otthonunk 

legyen és most tessék, ilyen szörnyű helyzetbe kerültünk. 

 

Aztán megtudtam, hogy a 

háború előtt a kerület la-

kossága gyűjtést szerve-

zett, hogy a téren épüljön 

egy nagy templom, mert a lakosság száma ezt indokolta már. A 

grandiózus templom tervét Irsy László tervezte 1938-ban és a mun-

kálatok 1941-43 között zajlottak. Ez idő alatt készült el az altemp-

lom és a teljes alapozás. A templom-együttes 3 részből állt volna, 

egy nagy templomépület, egy plébánia épület és egy közösségi ház. 

Ez utóbbi már korábban fel is épült, és végül ez lett a ma is működő templom. Az eredetileg nagytemplomnak terve-

zett résznek a háború miatt már csak az alapjai készülhettek el. A háború utáni államosítás azonban minden további 

építkezésnek véget vetett, és a korábban a lakosság anyagi hozzájárulásával elkezdett templom alapjaira egy szol-

gáltatóházat építettek. Itt eleinte cukrászda, fodrászat stb. működött, majd itt nyitotta meg kapuit, a hírhedt disco. 

Ez a „szent alapokra épült’” szolgáltatóház - közös telken - pár tíz méterre volt csupán a mai is működő kis temp-

lomtól, mintegy riválisként túlharsogva, elnyomva azt. 
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Amikor megtudtam a téren álló kis templom és a disco történetét, Isten egy nagy haragot adott a szívembe. Az nem 

lehet, hogy a sátán ennyire pimasz legyen! Nem lehet, hogy az Úr szent alapjaira a gonosz egy ilyen helyet építsen 

föl! Úgy jártam körbe a kis templomot hétszer megkerülve és imádkozva, mint Józsué Izrael fiaival Jerikó falait. Kér-

tem Istent, mutassa meg – ha már belekevert ebbe a dologba – mi az én dolgom. Mit tehetek én, szürke kis fecske, 

hogy eljöjjön a tavasz. Aztán azt kaptam a szívembe, hogy a környék lakóit járjam végig aláírásokat gyűjtve tiltako-

zásul. Elmentem a kistemplom plébánosához is segítséget kérve az ügyhöz, de ő azt felelte, nem tud segíteni. Így 

először magányos harcosként indultam neki a küzdelemnek, de később Isten adott mellém embereket, akiket ko-

rábban nem ismertem és nem tudtam róluk semmit. 7 év küzdelme következett! Sokat imádkoztam, mert tudtam, 

hogy ez nem csupán a mi ügyünk, hanem az Úré! 200 aláírást összegyűjtve eljuttattuk az ívet az Önkormányzathoz. 

Ott annyit elértünk, hogy többször is összehívtak lakossági fórumot ebben a dologban. 

Bizony nem volt könnyű szembenézni a fórumokon a disco vezetőivel tudva, hogy ezek nem „kispályás játékosok”. 

Bizony féltettem a gyermekeimet, és néha engem is elfogott a félelem, hiszen ott laktunk a téren, szemben a szol-

gáltatóházzal. Az idő telt,… a disco minden éjjel dübörgött,… a küzdelem reménytelennek tűnt. De Isten nem hagyta 

az Ő ügyét. Amikor én már megfáradtam és úgy éreztem feladom, akkor mások vették át a staféta botot. Sok hívő 

testvérünk és imaköri társunk imádkozott ezért az ügyért akkoriban. Nagyon köszönöm nekik. 

Aztán eljött az 1996-os év tavasza. A Szugló utcai gyülekezetből egy csapat – közöttük én is – elutaztunk Mün-

chenbe egy konferenciára. Az Isten szeretetével és kegyelmével feltöltekezve tértem haza. Itthon a férjem azzal 

fogadott, hogy képzeljem el, pár napja esténként csönd van. Nem tudtuk először mire vélni a dolgot, de kiderült, 

hogy a disco elköltözik innen. Mivel más cég rajtuk kívül már évek óta nem volt az épületben, így a szolgáltatóház 

kiürült. 1998-ban eladták az épületet és az egyház végre visszavásárolhatta jogos tulajdonát. Először az altemplom-

ban egy urnatemetőt létesítettek, majd a kétezres évek elején Makovecz Imre tervezett a romos épület helyére egy 

nagyszabású templomot, ami azonban nem valósult meg. 

Közel 20 évvel később a romos épület helyén felépült Müller Ferenc építészmérnök tervei alapján a templomhoz 

tartozó közösségi ház, ahol egyházi összejöveteleket, programokat tartanak. Ezt láttam én meg a villamosról, és 

nagy öröm járta át a lelkem. Isten visszavette, ami az Övé! Dicsőség Neki! Bár a mi időbe zárt életünk óráján nagyon 

hosszúnak tűnik ez az idő a teljes győzelemig, de Isten nem téved! Az Ő órája ugyan másként működik, mint a mi-

enk, de nem késik és nem is siet! Még mindig az Isten ül a Világmindenség trónján! 

Egy pillanat alatt elöntöttek a villamoson a múlt emlékei, a sok küzdelem, nehézség - ami már mind múlt idő! Ezzel 

az igaz történettel szeretnék bíztatni minden testvért, aki hosszú és kilátástalannak tűnő küzdelemben imádkozik 

már évek óta valakiért vagy egy helyzetért. Ne adja fel! Az a probléma is múlt idő lesz! Ha Isten szerint való a dolog, 

akkor a győzelem eljön, mert Isten ma is az a Győztes Isten, aki a világtörténelem Ura és Királya. Bármilyen pimasz 

is a gonosz, Jézus Krisztus keresztje által a helye már eldőlt úgy a történelemben, mint az egyéni életünkben. Az Úr 

győzött! 

 

Sok szeretettel: Lányiné Kati 

 

 

Kiegészítő forrás: 
http://magyarepitok.hu/mi-epul/2017/06/egyhazi-kozossegi-haz-szuletett-a-volt-diszko-helyen-a-hegyvideken  
https://www.magyarkurir.hu/hirek/apor-vilmos-nevet-viseli-majd-az-uj-kozossegi-haz#lightbox['g58511']/1/ 
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Az utazó nagykövetek beszámolója 

 

 

     Mint tudjátok, Laci 2011 májusában ment nyugdíjba. 

Isten akkor adta nekem a kijelentést: utazó nagyköve-

tek lesztek! Az elmúlt 6 év valóra váltotta Isten ígéretét. 

Nagyon sok gyülekezet hívott és hív bennünket: olyan 

csoportokhoz jutunk el, akikkel korábban nem volt kap-

csolatunk. Érdekes módon a legtöbb meghívásunk az 

Ellel Ministry-ben, Őrbottyánban végzett szolgálatunk-

ból fakad.  

 

 

     Itt minden hónapban tanítunk az úgynevezett Modulár Iskolában – ez egy lelki gondozó képzés, ahová 

két éven keresztül havonta két napra jönnek az egész országból és a határokon túlról is az emberek, hogy 

egy meghatározott tematika szerint halljanak bizonyos témákról. 

Amit hallanak, azt rögtön gyakorolják is önmagukon és egymáson. Minden alkalom nagyon nagy áldás, 

folyamatosan sok pozitív visszajelzést kapunk. A két év alatt közösséggé kovácsolódik a csapat, és szemé-

lyes tapasztalataik alapján meghívnak a legkülönfélébb gyülekezetekbe. 

     Őrbottyánban és az Angol utcában negyedévente tartunk - elsősorban az 50 év felettieknek - Retro 

Klub-ot. Ilyenkor a felvetett témát orvosi és keresztyén oldalról vizsgáljuk meg. Ez a kombináció keltette 

fel a figyelmét annak az egy látogatónak is, aki meghívott a XIV. Kerületi Önkormányzat Civil Házába. Az-

óta ezen a helyen is rendszeresen végezzük a szolgálatot. A Retro Klubok témája olyan, hogy bárki számá-

ra érdekes lehet kortól függetlenül is - a hallgatóság jelentős része mindegyik helyen nem keresztyén, így 

ez a szolgálatunk az evangelizáció fontos eszköze. 

     Az elmúlt hónapokban újabb ajtók nyíltak meg előttünk. A Pünkösdi Főiskola december elsején úgyne-

vezett továbbképző „Szent Szellem Nap”-ot szervezett a magyar pünkösdi lelkészeknek. Miután a téma a 

„Szent Szellem és a gyógyulás” volt, ismeretlenül meghívtak előadónak. A regisztráció alapján olyan nagy 

volt az érdeklődés, hogy a helyszíni teltház mellett a „Facebook live”-on is több százan követték a kevés 

teológiával, sok valóságos orvosi példával, színesen elmondott előadást. Azóta még több meghívást ka-

punk. 

     Új kapu nyílott Szadán, a Baptista gyülekezetben is. Itt február harmadik hetében lesz a házasság hete 

rendezvénysorozat, és a záró alkalomra, febr.18-án minket hívtak. A téma „A SZÓ teremtő ereje” lesz. Sok 

száz érdeklődőt várnak a faluból, iskolák szülői értekezletén és a környező településeken is hirdetik ezt az 

alkalmat. Külön érdekesség, hogy a Gyülekezet pásztora Bacsó Benjamin, akit annak idején Laci merített 

be Kánóban! 
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     Márciusban ismételt meghívásunk van Verőcére, az ottani baptista gyülekezet kreatív női alkalmára. 

Egyébként igen gyakran hívnak előadóként pünkösdi-baptista gyülekezetek körzeti vagy országos női kon-

ferenciájára is. Így jártunk az előző hónapokban Székesfehérváron, Pakson, Kiskőrösön, stb. 

 
     Az egyik legmeglepőbb meghívásunk az Omega Gyülekezet-től érkezett. Ők az evangelizációról híresek. 

De rájöttek arra, hogy nem elég „szülésznőket” képezni, az újszülöttek megtartására, felnevelésükre szük-

ség van csecsemős nővérekre, óvónőkre, tanító nénikre is, különben nagy lesz a csecsemőhalandóság. Az-

az: az evangelizáció nem lehet sikeres jól működő lelki gondozó csapat nélkül. Mivel mi ezt évtizedek óta 

csináljuk, tanítjuk az Ellelben, áprilisban meghívtak az Omegások, hogy indítsunk ott lelki gondozó kép-

zést.  

     Isten felhasználja a modern technikát is. Mivel az itt-ott elhangzott tanításaink egy része rákerült a you 

tube-ra, nagyon sokan letöltik azokat a számlálók tanúsága szerint. Nem egyszer ismeretlen betegek  úgy 

jönnek be a rendelésre, hogy előzőleg megnézték a Google-ban, mi található rólam, és felkészülésként  

meghallgattak egyet vagy többet is a szolgálatainkból, és ezt el is mondják nekem! 

     Talán két éve a MERA keresztyén rádió csinált velünk egy riportot. Azóta ezeket többször leadták, a 

2018 évet is azzal kezdték, hogy egy hétig mindkét riportot ismételgették, ezzel kívánva boldog újévet a 

hallgatóknak. 

     Mi pedig csak ámulunk és bámulunk, miféle ajtókat nyitott meg előttünk az Úr. Márpedig ha megnyi-

totta, azt senki be nem zárhatja (Jel. 3:8)! Nem részleteztünk még sok egyéb gyülekezeti látogatást, de 

ezzel a kis beszámolóval szerettünk volna képet adni, mivel is töltjük nyugdíjas napjainkat, mint Isten uta-

zó nagykövetei. Az Övé legyen minden hála és dicséret, hogy még képesek vagyunk mindezt megtenni, 

mert Ő ad naponta mennyei erőt elhívásunk betöltésére! 

Mézesné Ibolya 
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A MAGYAR KORONA 40 ÉVVEL EZELŐTTI HAZATÉRÉSE KAPCSÁN TARTOTT 
JUBILEUMI HÁLAADÓNAPON ELMONDOTT ÜNNEPI BESZÉD 

 

“Tisztelt Ünneplő Gyülekezet! Kedves Testvéreim!” 
Amint azt talán Önök közül sokan tudhatják a 
Magyar Korona 40 évvel ezelőtti visszahozatalá-
ban, mások őszinte próbálkozásai mellett a ma-
gyar baptisták is kivették a részüket. 
Dr. Billy Graham a 20. század legismertebb és 
legtekintélyesebb, ma is élő, 100. évében járó 
amerikai evangélista 1977 őszén járt hazánk-
ban. 
  
Csodával határos módon kapott engedélyt arra, 
hogy az akkor még ateista, keresztényellenes 
ideológiai alapokon álló keleti blokk erős bás-
tyájának gondolt Magyarországon, több tízezer 
ember előtt hirdesse Isten megtérésre hívó üze-
netét. 

 
Dr. Haraszti Sándor, a magyar származású amerikai baptista lelkipásztor és orvos-misszionárius, aki az 
evangélista útjának előkészítője és tolmácsa is volt, a következő sorokat vetette papírra 40 évvel ezelőtt: 
„Graham megkérdezte tőlem, hogy miért hívják meg őt Magyarországra? – A válaszom ez volt: Valószínű 
nem a két szép kék szemedért. A magyar kommunista kormányzatot nem az evangélium érdekli, hanem a 
Korona hazahozatala és a legnagyobb kereskedelmi kedvezmény.” 
Mivel Graham szoros baráti kapcsolatot ápolt a ma is élő 94. évében járó Jimmy Carterrel, az USA akkori, 
ugyancsak baptista vallású elnökével, a korona visszaadása valóban reális esélynek tűnt. Majd így folytató-
dik Dr. Haraszti feljegyzése: 

 
„Carter elnök telefonon felhívta Grahamet közvetlenül a magyarországi 
útja előtt, hogy áldáskívánását adja át Magyarország népének. A koroná-
ról is tárgyaltak. Az elnök arról biztosította, hogy az ügy az asztalán fekszik 
és hamarosan jóindulatú döntést hoz a kérés teljesítésében. 
 
 

Ezzel az ígérettel indult Graham Magyarország-
ra, ami néhány hónap után valósággá vált.” 
Nem tartjuk véletlennek, hogy 40 évvel ezelőtt 
éppen ezen a napon, a világkereszténység leg-
ősibb ünnepnapján, Vízkereszt vigíliáján érkez-
tek vissza Magyarországra a Koronázó Ékszerek. 
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Az új kegyelmi korszak kezdetét jelentő „Epifánia”, azaz „Urunk színrelépése” emléknapján, amikor Megváltó Krisz-
tus Jézusunknak a Jordán folyó vizében való bemerítkezésére emlékezünk világszerte. Itt hallotta az őt körülvevő 
ünneplő sokaság a mennyei szózatot: „Íme, az én szeretett Fiam, akiben én gyönyörködöm.” 
2000 évvel ezelőtt ezzel indult el Isten eljövendő királyságának látható előretörése. Aztán folytatódott Krisztus ke-
resztáldozata által a bűn erejének megtörése. Halálból való feltámadásával pedig az örök élet diadala. Ennek világ-
raszóló örömhírét aztán kiválasztott apostolaira bízta. 

1000 évvel ezelőtt ezt az apostoli küldetést értette 
meg Szent István királyunk is, aki miután felnőtt férfiú-
vá érett, elhagyta pogány életvitelét és addig használt 
Vajk nevét, és az első Jeruzsálemi gyülekezet vértanú-
jának, István diakónusnak a nevét vette fel a hitvalló 
keresztségében, melynek jelentése „Stefanus” azaz 
„Győzelmi korona” 
Azt sem tartjuk véletlennek, hogy ő volt az utolsó eu-
rópai uralkodó, aki a keleti és nyugat kereszténység 
határán Bizánc és Róma jóváhagyásával és áldásával 
lehetett Közép-Európa egyik legtekintélyesebb uralko-
dója. 
Megteremtve ezzel egy keresztény alapokon álló egy-
séges országot itt a Kárpátok ölelte Pannon-
medencében, amely a történelem földindulásai ellené-

re ma is szilárd alapokon nyugszik. 
Amely 1000 éven át ellenállt minden ellenséges erőnek és bennünket letiporni szándékozó világuralmi eszmerend-
szernek. 
Bár a sok viharos évszázad után a koronán megdőlt a kereszt, mégis minden keresztényellenes összefogás ellenére 
a Krisztus keresztje ma is ott ragyog és diadalmaskodik a korona csúcsdíszeként. 
Mert nincs korona kereszt nélkül! Mint ahogy nincs örökélet koronája sem Krisztushoz mindhalálig hű kereszthor-
dozás nélkül! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Isten áldja meg Magyar Hazánkat, és benne minden népet! 
A Biblia azt mondja: 
„Ha megalázza magát népem, amelyet az én nevemről neveznek, ha imádkozva, keresik az én orcámat, és megtér-
nek gonosz utaikról, én is meghallgatom a mennyből, megbocsátom vétküket, és meg-
gyógyítom országukat…” 
     (2. Krónikák 7,14) 

 
Dr. Mészáros Kálmán 

egyháztörténész 
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Lépj ki! 
 
Kerekes Soma Lőrinc a Magyar Táncművészeti Főiskolán végzett, jelenleg pedig egy 
híres társulat karakterszólistája. A klasszikus balett és a modern tánc területén egy-
aránt otthonosan mozog. Koreográfusként és táncpedagógusként is dolgozik, de 
saját bevallása szerint főleg Istennek és Istennel táncol. Feleségével, Kamillával Pé-
csett élnek. 

Riporter (szöveg): Vincze Boglárka 
Megjelent a Jelige Magazin 61-ik, 2017 őszi lapszámában 

 
– Mikor döntöttél úgy, hogy ezentúl Istennek táncolsz?  
– 17 éves koromban őszintén odaszántam az életemet Istennek. Úgy vezetett, hogy 
nem is volt kérdés, hogy bármi, amit teszek, az dicsőíti Őt. A tánc meg főleg, hiszen 
ez a munkám, ezt fogom csinálni a következő harminc évben. 
– Miért és hogyan adtad oda az életedet Istennek?  
– Volt egy bűnöm, amit nagyon szégyelltem. Dühös voltam, mert jó érzéssel töltött 
el. Párkapcsolatban voltam egy nem keresztény spanyol lánnyal. Részt vettem egy 

kurzuson Spanyolországban, és négy hétig bármit csinálhattam - felügyelet nélkül. Hazatérésem után Isten úgy a vál-
lamra helyezte a bűnöm súlyát, mint addig még soha. Akkor nem is értettem, hogy mi ez, csak dühös voltam és 
frusztrált. Elkezdtem kiabálni Istennel: egyrészt, hogy mit képzel, másrészt, hogy tizenhat éve éneklem a béna éneke-
ket, meg úgy élek, hogy megfeleljek mint keresztény ember a vallásnak, és úgy éreztem, most már Ő is adhatna vala-
mit. Követelőztem, hogy hadd lássak gyógyulást, a tolószékes álljon fel, vagy történjen valami csoda. Háromnegyed 
éven át így veszekedtem Istennel. 
Ekkor láttam egy videót: arról szólt, hogy a vallás és a hit két különböző dolog.  
Ez az okosság megmaradt bennem, mert a vallásosságot természetesen megtartottam, de akkor már ki is mondtam, 
hogy én nem hiszek. Ez egy szerdai napon történt, ami azért érdekes, mert szerdánként volt ima-összejövetel nálunk, 
ahova képmutatásból elmentem. Éneklés alatt lehajtott fejjel, görnyedt háttal ültem, és pocsékul éreztem magam. 
Egyszer csak odajött hozzám egy nálam tíz évvel idősebb férfi, akivel korábban még sose beszéltünk. Elkezdte sorolni 
azt, hogy miket tettem, milyen bűnök voltak az életemben. Azt is mondta, hogy Isten ezt megbocsátja, csak köves-
sem őt.  
Ez nagyon hatásos volt. Gyerekként sokszor mondták nekem, 
hogy Isten számontartja még a hajszálainkat is, és ez igazság-
gá vált számomra. Attól fogva Isten lett az első mindenben, 
amit csak csináltam. Ahogy újra elkezdtem olvasni a Bibliát, 
láttam, hogy benne van, hogy tánccal is dicsérd Istent. A pró-
bákon is és a mindennapi gyakorlatoknál az iskolában úgy 
álltam oda, hogy elmondtam Istennek, hogy ezt most az ő 
dicsőségére teszem.  
– Hogyan lehet „Isten dicsőségére” táncolni?  
– Van például egy szokásom, amire külön figyelek: amikor a 
színpadon először meghajlok, akkor nem a közönségnek kö-
szönöm meg, hanem elnézek fölöttük. Megköszönöm Isten-
nek, hogy megtörténhetett ez az előadás, és talán átad-
hattam az embereknek valami értéket. 
– És a próbák alatt? 
– Ott nagyon koncentrálok arra, amit csinálok, de érzem, hogy Isten mindenben segít. Nekem sosem okozott prob-
lémát, hogy gyorsan megtanuljak egy mozgássorozatot, vagy korrigáljam a mozdulataimat. Biztos vagyok abban, 
hogy azért, mert Isten mindig velem van. Segít odacsavarni a kezem, vagy ott törni meg a testemet, ahol kell, vagy 
izolálni azt, amit kell. Igazából Ő segít nekem mozogni, és nem én vagyok az, aki ráerőltetem ezt a testemre. Néha 
úgy érzem, annyira könnyű, hogy az már nem normális. 
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– Mi az, amit nekünk, nem táncosoknak fontos tudnunk a táncról?  
– Azt, hogy táncolni nagyon jó! Nem kell ahhoz „tudni” táncolni, hogy az em-
ber táncoljon! 
– De ha táncolni jó, akkor miért alakult ki az, hogy gyülekezetben, templom-
ban nem táncolunk?  
– Amikor megkérdezel valakit, hogy ő miért nem táncol, akkor igazából csak 
annyit mond, hogy „mert nem tud”. Meg nagyon trendi, hogy azt mondják, 
hogy „én nem érzem úgy, hogy nekem ezt kéne csinálnom”. Ez hordoz egyfaj-
ta ítéletet is. 
– Milyen ítéletet?  
– Azt, hogy: „Ha táncolok, az nem változtat semmin.” Vagy azt: „Ha más tán-
col, az nem változtat semmin.” Pedig ugyanolyan jelentősége van, mint an-
nak, van-e gitár, dob, hegedű az énekek alatt, vagy nincs. Ez valahol mindegy, 
de igazából nem mindegy, mert minden hangszer más hangulatot idéz elő. 
Ugyanígy a tánc is. Hogy a gyülekezetekben mi ennek az akadálya? Úgy látom, 
hogy a norma. Van egy norma, amit nem szeretnek átlépni az emberek, mert 
megszokták. Ráadásul a tánc egy nagyon feltűnő dolog. Valaki egész életében 

úgy áll, hogy a két kezét maga mellé teszi, és nem is gesztikulál, miközben beszél. Ez nem gond, mert ki tudja fejezni 
magát. Ugyanakkor az egész testén látszik, hogy feszült. Biztos találkoztál ilyen emberekkel. 
– Igazából lehet, hogy én is ilyen ember vagyok. Amikor elkezd táncolni az ember, az kényelmetlen és zavarba ej-
tő. 
– Ha az ember táncol, bizonyos mennyiségű adrenalin felszabadul. Ha valaki táncol, akkor nem kell szégyellnie magát 
azért, mert a többiek nézik. Azért táncol, mert a tánc arra való, hogy mások ezt lássák. Isten mindenképpen látni fog-
ja. És Istennek tetszeni fog, ha őszinte a dolog. Onnantól pedig más nem számít.  
– Szerinted miért van az, hogy ha ki is lépünk a komfortzónánkból és táncolunk, akkor azt csak egy bizonyos mó-
don tesszük?   
– Megszokásból. Mert van egy „divat” az öltözködésben, a gondolkodásmódban, de 
még a gyülekezetekben is, amit emberek követnek. És lehet, hogy arról tanítanak a 
lelkipásztorok, hogy a változás fájdalmas, de szükséges és jó dolog, ettől függetlenül 
nem szeretünk változni vagy kilógni a sorból. Tehát ha arra kerül sor, hogy táncolni 
kell, akkor azt fogjuk mondani, hogy „sose táncoltam még, hagyjál békén!”. Vagy: 
„én hip-hopozni tudok, én nem fogok elkezdeni mást csinálni”. A dicsőítő tánc vi-
szont arról szól, hogy megengedem-e Istennek, hogy kibontson valami újat bennem 
és előttem. Isten ezt teljesen türelmesen és szabadon kezeli. Ha nem akarod, nem 
kell táncolnod és nem is lesz semmi következménye. De ha akarod, annak lesz követ-
kezménye: nagyon sok új áldást, szabadságot és kegyelmet tapasztalhatsz meg. 
Ugyanezt meg lehet tapasztalni úgy is, hogy nem táncol az ember, csak úgy érzem, 
hogy a tánc egy gyorsított folyamat, mivel nagyon bensőséges és őszinte. Nem tudsz 
máshogy mozogni, mint ahogy megengedi a tested. Hogyha ezt odaadod Istennek, 
akkor Isten az intimitásodat, a személyiségedet mindig jól fogadja. Méghozzá bármi-
lyen formában, legyen szó novellaírásról, táncról, versírásról, zenélésről, éneklésről, 
arról, hogy beszélsz róla, vagy az imádkozásról. Ha Istennek nyitsz egy kaput, akkor ő 
azon keresztül nem fog bántani. 
– De akkor miért reagálunk szégyennel az ilyen helyzetekben, amikor eltérünk a normától?  
– Két dolog miatt, ami hiányzik belőlünk: először is tisztában kell lennünk azzal, hogy Isten létezik, úgyhogy ez nem is 
kérdés a számunkra. Viszont ami sokkal nehezebb, hogy az ember tisztában legyen önmagával. Ha ez a kettő meg-
van, akkor képes megbocsátani önmagának. Ha megismerem Istent, elfogadom önmagam és megbocsátok magam-
nak, akkor a szégyenemnek nincsen hatása rám többé. És akkor már bátran tudok mozdulni, vagy tenni bármit, amit 
eddig nem mertem tenni. Bizonyságot tenni, beszélni a hitemről, így vagy úgy hordani a hajamat, érted? 
– Értem. 
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Kedves Testvérek! 

Szeretnék Istentől gazdagon megáldott, Boldog új évet kívánni mindenkinek! 

Azok kedvéért, akik nem voltak velünk, szeretnék egy rövid beszámolót írni, remélve, hogy az idén Ők is 

csatlakoznak. 

 
 
 
Összesen 133-an jelentkeztek, volt aki az utolsó 
percben még a délelőtti alkalom után keresett 
meg, hogy mégis szeretne eljönni. Külön öröm volt 
látni a sok vendéget, akiket elhívtatok, talán 25-30 
-an lehettek. 
 
 
 
 
 

Az étel megáldása után közös vacsorával kezdtünk, és itt szeretnénk 
megköszönni mindenkinek amit hozott, finom és bőséges volt a vacsora.  

 
 
 
 
 
Aki hamarabb befejezte a vacsorát az az ifi teremben mozizhatott. Kivetítőn 
két film is lejátszásra került, kényelmes babzsákokon, ülőpárnákon, popcorn-
üdítő kíséretében. 
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Kilenc órakor indultak a csapatjátékok, amin kb. 60-an 
vettek részt. Nagyon ötletes-szórakoztató-megmoz-
gató játékokat találtak ki a szervezők, amit itt szeret-
nék megköszönni Évinek-Viktornak-Tibinek. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Azok pedig, akik aktívan nem vettek részt a játékokban, beszél-
gettek, szurkoltak, illetve a hölgyek számára az előtérben Elena kéz-
masszást tartott.  

 
 
 
A játékok után Bálint és Brigi ügyesen 
mozgatott meg mindenkit a tánccal, 
így talán valamennyit sikerült lemozog-
ni a késői vacsorából. 
Éjfél előtt Ernő igei gondolatai hang-
zottak el, majd dicsőítés a Himnuszig. 
Koccintás, egymás köszöntése, majd 
tűzijáték a Bosnyák téren. 
Végül hajnali 1-órától ifi Szilveszter-
karaoke-tánc. 
 
Szeretném mindenkinek megköszönni, aki az előkészítésben, szervezésben, lebonyolításban, díszítésben 
részt vett. Évi-Viktor-Tibi-Peti-Ildi-Niki-Gergő-Tomi-Timi-Magdi-Brigi-Bálint-Anett-Jessica és mindenki. 
Külön köszönet Sanyinak, Editnek azért a szép rendért, ami ma fogadott. 
Jó volt együtt lenni – jó volt időt együtt tölteni. 
„Az Úr vezet majd szüntelen…..” 

Áldással Izsáki Béla 
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Pusztainé Zsófia Versek 
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Megtérésre való idő 

Megtérésre való időt 
Isten kinek-kinek megád. 
Ninivének negyven napot, 
Sodomának egy éjszakát. 
De nem lehet megtérni már, 
Ha egyszer az idő lejár. 
 
Megtérésre hív az Ige, 
Hallása nem elég, 
Istennek van rá ideje, 
De neked van-e még? 

Füle Lajos 

Halogatás 

Holnap megcsinálom… 

Majd holnap intézem. 

-És ha váratlanul 

 Akadály lesz éppen? – 

 

Nyomasztó a terhe 

Elmaradt munkának,  

Még nagy ára lehet 

A halogatásnak!... 

 

Rendelt ideje van 

Istenünk tervének. 

-Ha kéred, Ő segít – 

Halogatni vétek! 
Pusztainé Zsófia 



 

 

 
 

 

ADÓ 1+1% FELAJÁNLÁSA 

Hamarosan elérkezik a személyi jövedelemadó bevallásá-
nak a határideje. 

 

• Az egyéni vállalkozók személyi jövedelemadó bevallásának határideje: 2018. február 26. 

• Magánszemélyek, mezőgazdasági őstermelők és az áfa fizetésére kötelezett magánszemélyek részére a 
személyi jövedelemadó bevallásának határideje: 2018. május 21. 

Ez utóbbi az adó 1+1%-ok felajánlásának is a végső határideje. Gyülekezetünk azt javasolja, hogy: 

1%-ot a Magyarországon bejegyzett egyházak közül a Magyar Pünkösdi Egyháznak ajánljuk fel, amely-
nek keretén belül végezzük gyülekezeti életünket. 

TECHNIKAI SZÁM: 0138 

+1%-ot, amelyről valamely civil szervezet számára dönthetünk, a Dünamisz Alapítványnak. 

ADÓSZÁM: 18155026-1-42 

A régi borítékos „rendszert” már nemcsak a munkáltatói adó megállapításnál lehet alkalmazni! Ha az adó-
bevallás a NAV részére már megtörtént, de a bevallásban elfelejtettél rendelkezni a felajánlásról, akkor 
utólag külön borítékban, május 10-ig még van lehetőséged ezt megtenni. Külön be lehet küldeni a NAV-
ba, tehát nem gond, ha nem a bevallással egyszerre megy. Még akkor is meg lehet tenni, ha valaki elektro-
nikusan már beküldte a bevallását. FONTOS, hogy ez csak azokra vonatkozik, akik a felajánlást még nem 
tették meg! Ha ez már megtörtént, akkor azon módosítani nem lehet! 

AZ ADÓ 1+1% FELAJÁNLÁSA NEM KERÜL SEMMIBE SEM, 
DE ÓRIÁSI SEGÍTSÉG! 

KÖSZÖNJÜK, HOGY MEGTESZED FELAJÁNLÁSODAT! 

 
Egy-két fontos információ az adózással kapcsolatban 2018 évre! 

A 2017. évi jövedelmeink bevallásával kapcsolatos határidők az alábbiak szerint alakulnak 2018-ban: 
• január 31-ig kell nyilatkozni a munkahelyen, hogy kéred-e a munkáltatói adómegállapítást – feltéve, hogy a 

munkahelyed vállalja annak elkészítését! 
• önadózók számára a munkáltatói igazolások kiadásának határideje törvény szerint 2018. január 31. Mivel ez 

szerda, munkanapra esik, így tényleg eddig kell átadják a dolgozók részére a jövedelemigazolásokat. 
• az adókedvezményre jogosító igazolásokat jogszabály alapján 2018. február 15-ig kell kiadnia az egészség-

pénztáraknak, nyugdíjpénztáraknak, pénzintézeteknek. 
• 2018. március 20-ig kell a munkáltatói adóbevalláshoz a munkahelyen leadni az adókedvezményre jogosító 

igazolásokat. 
• 2017-es jövedelmekről szóló adóbevallás 2018 évi beadási határideje jogszabály szerint május 20., ez vasár-

napra esik, a határidő így meghosszabbodik 1 nappal és módosul 2018. május 21-re. 
 

Copyright (C) http://naprakeszfigyelo.hu 
További információ: http://naprakeszfigyelo.hu/2017/10/19/adobevallas-2018-hataridok-datumok-fontos-tudnivalok-2018-szja

-bevallasrol/ 

Adó 1+1%  Lányi János 
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Mézes László Hálaadások - imakérések februárban 

4 
Hálát adunk a Vezetői Tanács (VT) és az Országos Kül-

dött Gyűlés (OKGY) sokéves, hűséges munkájáért 

Isten kegyelme és áldása tegye gyümölcsözővé a VT és az 

OKGY minden szolgálatát, munkáját 2018-ban is 

5 
Kui hp.: Köszönjük Isten megtartó kegyelmét és gond-

viselését az életünkben 

Kérjük az Urat, hogy segítsen át bennünket aktuális nehéz-

ségeinken, és adjon teljes gyógyulást nekünk 

6 
Mézes hp.: Hálát adunk, hogy Jákóbbal együtt mond-

hatjuk: „Az Isten, aki gondomat viselte, amióta va-

gyok, mind e napig” (1. Móz. 48:15) 

Kérjük az Urat, hogy adjon jó és állandó munkahelyet min-

den munkanélküli testvérünknek, köztük Áron fiúnknak is 

7 
Kerekes hp.: Köszönjük Istennek az öt gyönyörű, ara-

nyos és értelmes unokánkat 

Isten kegyelme tartsa meg Bogit a gyermekszülésben, az 

orvosok találják meg a megfelelő módot az előző, elég 

komplikált császár-szülés után 

8 
Pozsgai Jutka: Hálát adok Istennek Édesanyám két nap 

múlva esedékes 92-ik születésnapja alkalmából 

Mennyei Atyám, kegyelmedből és irgalmadból tartsd meg 

Őt jó egészségben továbbra is közöttünk 

9 
Enyingi hp.: Magasztaljuk Istent a „PÁR-BAJOK” eddigi 

áldásaiért, köszönjük a növekvő érdeklődést 

Tanítson és vezessen minket a Szent Szellem, hogy szolgá-

latunkon át sokan döntsenek Jézus Krisztus mellett 

10 
Hálát adunk Isten Igéjéért, ami a modern, elektronikus 

világban is a legjobb, legbiztosabb forrásunk 

A Szent Szellem kenete áradjon szét az „Angol 44”-ben  a 

mai „A digitális nemzedék megszólíthatósága” c. konferen-

cián 

11 
Pozsgai Ildikó: Áldjuk Istent a Gyülekezet gyermekei-

nek sikeres felvételi eredményeiért 

Az Úr adjon nekünk konkrét útmutatást fiúnk, Zsombor 

évközi iskola-váltásával kapcsolatban 

12 
Köszönjük, hogy a rohamléptekkel fejlődő digitális 

technikát is felhasználhatjuk az Evangélium hirdetésé-

re 

Minél hamarabb váljon lehetővé Gyülekezetünk vasárnapi 

istentiszteleteinek on-line közvetítése 

13 
Gulyás-Pádár család: Magasztaljuk Istent, mert Csillá-

nak is, Tündének is stabil, folyamatos munkahelye van 

Kérjük az Úr kegyelmét, védelmét, gondoskodását és to-

vábbi gyógyítását 2018-ban is 

14 
Ortunc Gabi: Köszönöm Istennek, hogy bár nehéz 

munkahelyem van, de Ő mindig győzelemre segít en-

gem 

Az Úr legyen továbbra is a tűzfal otthonom békessége kö-

rül, és Ő segítsen jó kapcsolatot kialakítani a fiaimmal 

15 

Kerekes Ernő: Köszönöm Istennek, hogy megtartott a 

hat és fél év pásztori munkámban, és azokat az áldá-

sokat, melyeket a Gyülekezet tagjaival együtt átél-

hettem 

Az Úr segítségét kérem az új életformám és szolgálatom 

kialakításához, valamint a mostani házunk jó áron való el-

adásához és budapesti otthonunk megtalálásához 

16 
Ádám Zsuzsa: Az eltelt 5 évért dicsérem az Urat, amit 

ajándékba kaptam Tőle nagy betegségem után 

Vezess engem a Te utadon, hogy én ne hátráltassam, ha-

nem megvalósítsam a Te terveidet, Mennyei Atyánk dicső-

ségére 

17 
Pozsgai Ildikó: Köszönöm, hogy családi kapcsolataink-

ban helyreállítások indulhattak el 

Sógorom, a még nem hívő Székely Tibi gyógyulását kérem 

az Úrtól, ugyanis daganatot diagnosztizáltak nála 

18 
Mézes hp.: Hálásak vagyunk, mert mint az Úr utazó 

nagykövetei sok helyre elvihetjük az Evangéliumot 

A Szent Szellem kenete legyen a mai igei szolgálatunkon, 

amit a Szadai Baptista Gyülekezetben fogunk elmondani 
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Mézes László 

19 

Lukács Andi: Dicsérem és áldom az Urat, hogy ma már 

az egész családom Isten gyermekeként éli az életét 

Isten személyes vezetését kérem mindnyájunk életére, 

hogy növekedjünk fel az érett férfiúságra, és az Ő tervét 

tudjuk megvalósítani 

20 
Hálát adunk a Bajóton élő kis közösségért, köszönjük, 

hogy ott élő testvéreink hűséggel harcolják a hit nemes 

harcát 

Az Úr áldása legyen a Barina házaspáron, hogy sikeresen 

tudják a gyülekezeti élet aktuális nehézségeit legyőzni 

21 
Tóth Lázár: Hálát adok az Úrnak, hogy Ő át fog segíteni 

engem minden tudott és váratlan nehézségen 2018-ban 

is 

Családom minden tagja legyen Isten gyermeke, és legyen 

sikeres az egyéni vállalkozásom ebben az évben is 

22 
Zúgó Szél Alapítvány: Hálát adunk a decemberi nagy 

megrendelésért és a nagy-összegű adományért 

Az Úr további vezetését és kegyelmét kérjük 2018-ban is 

minden munkánkhoz 

23 
Ádám Zsuzsa: Hálát adok, Uram, hogy mindig a legjobb 

orvosokat rendeled ki mellém, és Te, a Gyógyító is ve-

lem vagy 

Kérem, hogy töltsd meg fiatalokkal a Gyülekezetünket, 

Marci és a többi unokám is visszataláljon Hozzád 

24 
Köszönjük Istennek a sok meghallgatott imádságot, há-

lásak vagyunk, hogy Ő a mi gyógyítónk (2. Móz. 15:26) 

Látogassa meg Isten a Gyülekezetünket, és gyógyítsa meg 

minden betegünket, cselekedjen jót velünk az Ő nevéért 

25 
„Az Istennek teljes beszéde igen tiszta, és pajzs az ahhoz 

folyamodóknak” (Pld.30:5) – hálásak vagyunk a Bibliáért 

Könyörgünk, imádkozunk, esedezünk és hálát adunk or-

szágunk vezetőiért (1.Tim.2:1,2), Isten őrizze meg hazánk-

ban a békét 

26 
Lukács Andi: Köszönjük, hogy munkahelyi problémáink 

ellenére örömmel dolgozhatunk, és Isten megáldja a 

mindennapi munkánkat 

Az Úr áldását kérjük jelenlegi munkahelyünkre, és a Szent 

Szellem adjon útmutatást egy lehetséges munkahelyvál-

tásban 

27 
Hálásak vagyunk a kedd esti imacsoport tagjaiért, akik 

kitartó szolgálatukkal hűségesen hordozzák Gyülekeze-

tünk terheit 

Hívjon el az Úr erre a fontos közbenjáró szolgálatra minél 

több testvért a Gyülekezetünkből 

28 

Köszönjük a Gyülekezetünkben élő, az Ige útmutatását 

követő, boldogan élő házaspárokat 

Azt mondtad, Urunk, hogy „Nem jó az embernek egyedül 

lenni, szerzek neki segítőtársat, hozzá illőt” (1. Móz.2:18) 

Ígéreted váljon valóra a témában érintett testvéreink 

életében 

Betegeink, akikért imádkozzunk! 

1. Kiss Lászlóné 
2. Nagy Józsefné Évi 
3. Nagy József 
4. Szakállné Mandi 
5. Halászné Ica 
6. Halász Anikó 
7. Szalai Kázmérné Lívia néni 
8. Zagyva Sándor 
9. Rácz Gyula 
10. Juhász Feri 
11. Kovács Edit 

 
12. Kunsági Árpi 
13. Bálint Zoltánné Marika 
14. Gulyás Csilla 
15. Filipszki Pálné Erzsike 
16. Bartkó Józsefné Magdi 
17. Pap Ildikó 
18. Tolnai Imre 
19. Pappné Marika 
20. Kakuk Ildi 
21. Bíró Mária 
22. Bíró Erzsébet 
23. Gál Gabi 

 
24. Kaiser Valéria 
25. Somodi Julika 
26. Landerholm Samuel 
27. Ifrym Ilona 
28. Ifrym Reményke 
29. Ádámné Zsuzsa 
30. Lakatos Péterné Vera 
31. Török Bálintné Rozika 
32. Tóth Lázár 
33. Győrffy Vali 
34. Nagy Gerzsonné 
35. Kui Vilmosné Éva 
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Pozsgai Ildikó Gyerekklub 
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Szeretettel köszöntjük februári szülinaposainkat! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kedves Testvérek! Szeretnénk, ha senki nem érezné úgy – amennyiben kimaradt a neve a születésnaposok közül - hogy nekünk 
valakivel bajunk van, és azért hagytuk ki. Tájékoztatásul szeretnénk elmondani, hogy a gyülekezeti adatbázist a testvérek azok-
kal az adatokkal töltötték fel, amiket ti megadtatok magatokról. Mi csak egy gombnyomással – az aktuális hónap megjelölésé-
vel – átemeljük ebből az adatbázisból a gép által kigyűjtött névsort. A géppel szintén kigyűjtésre került azoknak a testvéreknek 
a névsora, akik sok adatot megadtak magukról, csak a születésük idejét illetően voltak nagyon „diszkrétek”. Ezek a testvérek 
természetesen hiába keresik nevüket a születésnaposok között. A kigyűjtött névsort odaadtam Izsáki Magdinak, nála lehet pó-
tolni az elmaradt adatokat. Ha valakinek a neve nem szerepel sem az újságban, sem a Magdinak leadott névsorban, akkor kér-
jük, hogy jelezze, és tovább keressük a hiba okát. 

Köszönjük! 

Köszöntsétek egymást Ti is szeretettel! 

A szerkesztőség elérhetősége: 

Lányiné Kati: +36 30 354 1005  Lányi János: +36 30 334 3495 

lanyikatus@gmail.com   janoslanyi@gmail.com 

Februári szülinaposaink Lányi János 

Garai Péterné Nagy Anna Rosza Csenge 

Izsáki Dávid Schäffer Izabella 

Izsáki János Somodi Józsefné Julika 

Kisfaludy Emese Szilágyi Ágnes 

Kósné Oláh Krisztina Toókos Aba 

Pércsi (Mészáros) Anita Varga Zsolt 
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PROGRAMAJÁNLÓ 

 

Február 7.  (szerda) Presbiteri találkozó - Angol u. 

Február 10. (szombat) 9.30-17.00 óra A digitális nemzedék megszólíthatósága - Angol u. 

Február 15. (csütörtök) 14.00 óra Közbenjáró Édesanyák alkalma - Angol u. 

Február 27. (kedd) 9.30 óra Baba-mama klub - Angol u. 

Munkatársak: 

Dr. Nagy Dániel, Dr. Hegedűs Mónika, Kerekes Ernő, Kui Vilmos 

Pusztainé Zsófia, Szilágyi József, Pozsgai József, Pozsgai Ildikó, Izsáki Béla, 

Mézesné Ibolya, Mézes László, Lányiné Kati, Lányi János 

2018 

Alkalmaink - információk 
 

Címünk:  1149 Budapest, Angol utca 44. 

kedd:   16.00 - imaóra 

péntek:   18:00 - ifjúsági alkalom 

vasárnap:    9:30 - Istentisztelet 
 

Az iroda telefonszáma:    06-1-788-5593 

Izsáki Magdolna irodavezető:   06-20-289-0940 

Felelős kiadó: Dr. Nagy Dániel   06-70-391-3701 

Dr. Nagy Dániel pásztor fogadóórája 
előzetes egyeztetés alapján 

Akik adományaikat banki utalással szeretnék intézni, a követ-
kező számlaszámra megtehetik: 

MPE Zuglói Szabadkeresztény Gyülekezet 

Bankszámlaszám: 

10401048-00027230-00000002 

Honlapunk: http://www.szabker.hu, ahol az igehirdetések is meghallgathatók, 

vagy letölthetők, illetve kérdéseket lehet írni a gyülekezet vezetőihez. 
Video-felvételeink megtekinthetők a YouTube-on is: 

http://www.youtube.com/user/MOSzabadkeresztyen 

http://www.szabadkeresztyen.hu
http://www.youtube.com/user/MOSzabadkeresztyen

